the current system time is: Mon Nov 10 19:24 2014; you are connected on; message of the day follows:

"Demonically Possessed little girls shouldn't try to freeze the Earth-- it just isn't polite."
-- Tuxedo Mask

welcome to #suburbansenshi3

[19:24] <@spiritflame> : only OPs may change topic
[19:24] * @spiritflame changes topic to `N³ - The Final Sacrifice: - Third Circle: Guttony`
[19:24] <@spiritflame> Current Location is: An abandoned warehouse on Sendai Hill
[19:24] <@spiritflame> Battle order cleared
[19:25] *** The location is an old warehouse on Sendai Hill. Marcus Deadman of Torchwood Japan is suspended underneath a GIANT-ASS Vat of Kibble with a funnel pressed into his mouth.
[19:27] *** There is a long, convoluted pathway that leads from the entrance to the area with Deadman, and high walls prevent simply skipping from one area of the path to the other
[19:28] ☼ Scouter indicates Negative_Neptune has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[19:29] * Negative_Neptune takes her assigned position, and activates the Floor Sensors.
[19:59] *** General Marianna [general@defense-forces.l'aqua.nede.fed] has joined #suburbansenshi3
[19:59] <@spiritflame> konbanwa general marianna
[19:59] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has joined #suburbansenshi3
[19:59] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul
[19:59] *** has joined #suburbansenshi3
[19:59] <@spiritflame> konbanwa
[19:59] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi3
[19:59] <@spiritflame> konbanwa reisen udongein inaba
[19:59] *** [H!P]Allison Blitz [] has joined #suburbansenshi3
[19:59] <@spiritflame> konbanwa [h!p]allison blitz
[20:00] *** Davina [] has joined #suburbansenshi3
[20:00] <@spiritflame> konbanwa davina
[20:00] * Negative_Neptune appears on a screen.
[20:00] *** Adair [] has joined #suburbansenshi3
[20:00] <@spiritflame> konbanwa adair
[20:00] *** OtakuRedRanger has joined #suburbansenshi3
[20:00] <@spiritflame> konbanwa otakuredranger
[20:00] * General Marianna sniffs. Catches scents. Remembers.
[20:00] ☼ Scouter indicates Reisen Udongein Inaba has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:00] ☼ Scouter indicates Reisen Udongein Inaba has HP level of 500!
[20:00] *** Young Lich [SmilingSoulFarmer@sculptedeternity.con] has joined #suburbansenshi3
[20:00] <@spiritflame> konbanwa young lich
[20:00] <Negative_Neptune> Welcome dears.
[20:00] ☼ Scouter indicates Adair has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:00] ☼ Scouter indicates OtakuRedRanger has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:00] ☼ Scouter indicates Davina has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:00] ☼ Scouter indicates Adair has HP level of 500!
[20:00] ☼ Scouter indicates General Marianna has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:00] ☼ Scouter indicates Davina has HP level of 500!
[20:00] ☼ Scouter indicates General Marianna has HP level of 500!
[20:00] * [H!P]Allison Blitz looks at Negative_Neptune.
[20:00] *** Negative_Neptune is A tall, elegant woman with green-blue-green hair and playing a violin, she sneers at you all lamenting her fate of proximity to the unwashed.
Her image Song is: . She is Level 1.

[20:00] ☼ Scouter indicates Young Lich has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:00] ☼ Scouter indicates Nelius Raoul has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:00] <Adair> ....
[20:00] ☼ Scouter indicates Young Lich has HP level of 500!
[20:01] ☼ Scouter indicates Nelius Raoul has HP level of 500!
[20:01] <Negative_Neptune> This is a map of the area, for your convenience.
[20:01] * Young Lich looks in the exact opposite direction of the viewer.
[20:01] *** Suu [] has joined #suburbansenshi3
[20:01] <@spiritflame> konbanwa suu
[20:01] <Adair> Have I mentioned I never liked Neptune?
[20:01] ☼ Scouter indicates [H!P]Allison Blitz has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:01] ☼ Scouter indicates Suu has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:01] ☼ Scouter indicates Suu has HP level of 500!
[20:01] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi3
[20:01] <@spiritflame> konbanwa souldier
[20:01] ☼ Scouter indicates [H!P]Allison Blitz has HP level of 500!
[20:01] *** Lt. David O`Cain [] has joined #suburbansenshi3
[20:01] <@spiritflame> konbanwa lt. david o`cain
[20:01] <Young Lich> It looks like a dungeon!
[20:01] <Negative_Neptune> This event will notrun like the others. because I am far too sophisticated to merely copy them.
[20:01] * Reisen Udongein Inaba shoulders a rifle that looks exactly like an M-1 Garand.
[20:01] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:01] * General Marianna grins.
[20:01] <Nelius Raoul> (I smell bulls[BLEEP]t.)
[20:01] * Suu draws her sword
[20:01] <Negative_Neptune> Marcus Deadman is at the other end of the path with a feeding machine attached to him.
[20:02] ☼ Scouter indicates Lt. David O`Cain has HP level of 500!
[20:02] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[20:02] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[20:02] ☼ Scouter indicates The Magistra has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:02] <Lt. David O`Cain> A board game?
[20:02] ☼ Scouter indicates The Magistra has HP level of 500!
[20:02] <OtakuRedRanger> aha! i knew tere was a gluttony something or other gonna happen!
[20:02] <Negative_Neptune> To save him, you'll have to beat me and reach him within 9 turns.
[20:02] * Lt. David O`Cain suddenly faces Magi, "And YOU better not f[BLEEP]k things up like the last time I was here."
[20:02] ☼ Scouter indicates Souldier has HP and MP levels of 250 / 1000!!
[20:02] <Negative_Neptune> Every 5 steps uses up a turn.
[20:03] <Young Lich> What do you mean, Gluttony?
[20:03] ☼ Scouter indicates Souldier has HP level of 500!
[20:03] <Negative_Neptune> There are shortcuts you may use, but to use them , you must pass a challenge.
[20:03] <General Marianna> A play on the deadly sins. Amusing. Old fashioned, but amusing.
[20:03] <Souldier> ...
[20:03] <Negative_Neptune> if you fail ot pass the challenges, you will be punished.
[20:03] <OtakuRedRanger> each "challenge" has been based on the idea of dante's inferno
[20:03] <Reisen Udongein Inaba> What kind of challenge?
[20:03] <Davina> Do shortcuts comes with another price?
[20:03] <Adair> What are the punishments
[20:03] <OtakuRedRanger> what kind of punishments?
[20:03] <Negative_Neptune> along the way you will find powerups or traps.
[20:04] <Lt. David O`Cain> Guys, just let her explain, alright? S[BLEEP]t.
[20:04] <Negative_Neptune> punishments include being told to sell 3 times. But these puzzes should not be too hard fo rthe lot of you.
[20:04] <Suu> ...
[20:04] <Adair> ....
[20:04] <Adair> i really don't like her
[20:04] <OtakuRedRanger> ...
[20:04] * Young Lich narrows his eyes.
[20:04] <Suu> I think we should go for the puzzles tonight
[20:04] <OtakuRedRanger> i'm kinda starting to hate her myself
[20:04] <General Marianna> Your hate of her can wait until we make it to her.
[20:04] <Negative_Neptune> You may even kill me sooner if you can, but the penalty for killing me out of the rules of the game is a /sell 5 on ther party
[20:04] <Reisen Udongein Inaba> Definitely.
[20:04] * Souldier shakes his head.
[20:04] <[H!P]Allison Blitz> She's really not that much unlike Kaioh-san.
[20:05] <Negative_Neptune> I am far superior to her, dear
[20:05] <Young Lich> Looks like you'd have to be a glutton for punishment to kill her early.
[20:05] <Souldier> Guys. Gals. A wise swordsman once said "Anger brings motivation, without purpose." Put it aside.
[20:05] <Reisen Udongein Inaba> I agree that we should go for the shortcuts.
[20:05] *** One moment while i make this battle order
[20:05] <Young Lich> For the record, I am wary of the shortcuts.
[20:05] <OtakuRedRanger> same here actually simon
[20:05] <Davina> She's pretty much Kaioh Michiru....
[20:05] <Suu> ...
[20:05] <Reisen Udongein Inaba> I am too. But we've got a time limit.
[20:05] <OtakuRedRanger> the last time we tried to cheat we f[BLEEP]ked up
[20:06] <Suu> And if we go the long way...we risk losing it all by the time we reach her.
[20:06] <General Marianna> A given short-cut is not a cheat.
[20:06] <OtakuRedRanger> we can't afford that
[20:06] <Young Lich> If the last one was a trap, I strongly suggest we do not get TOO caught up in hoarding advantages.
[20:06] <General Marianna> But we must keep our heads in the game.
[20:06] <Souldier> ...
[20:06] <OtakuRedRanger> how about a compromise
[20:06] * Adair nods
[20:06] * Souldier thinks for a bit
[20:06] <General Marianna> If I see one sign of arguing with the powers above I will politely and then forcefully request you leave.
[20:06] <Lt. David O`Cain> We can try, Reisen. But we have to take into account of the possibility that some of us might not get to use shortcuts.
[20:06] <@spiritflame> The current battle order is: Allison, Inaba, Magistra, Adair, Simon, ORR, Suu, Marianna, Neptune, David, Souldier, Davina, Raoul
[20:06] <General Marianna> We are smart. Let us prove that tonight.
[20:06] <Suu> What do you suggest, Lewis?
[20:06] *** LOL and the one even where the boss has low HP
[20:06] <The Magistra> I agree with kerrick actully.
[20:07] <Young Lich> Heh, she's quite the angel.
[20:07] *** ahh well, good luck!
[20:07] <Negative_Neptune> Now then.
[20:07] <Young Lich> I wonder if she stops moving if she happens to get knocked insensible.
[20:07] <OtakuRedRanger> i think maybe we should split up
[20:07] <Souldier> I like the second shortcut
[20:07] * Reisen Udongein Inaba aims down the hallway and waits for everyone to move.
[20:07] <Young Lich> I agree with Lewis.
[20:07] <General Marianna> Why?
[20:07] *** I hate you all
[20:07] <OtakuRedRanger> thse who might want to shortcut try to t get to the end early and cut her off
[20:07] <General Marianna> I am not shooting you down. I am curious.
[20:07] *** I'll try to keep track lol
[20:07] <The Magistra> Also why am I not in the battle order.
[20:08] <General Marianna> It is a straight shot.
[20:08] <Reisen Udongein Inaba> Is there any way to determine which shortcuts are easier or harder than the others>
[20:08] <Suu> That's an idea.
[20:08] <Reisen Udongein Inaba> ^?
[20:08] *** dude you're third in the order
[20:08] <Davina> (( we can use /move ))
[20:08] <Davina> (( that should help you keep track ))
[20:08] <Suu> So if we split up, one party takes the short way, then one party takes the long way
[20:08] <Adair> .me suggests sticking together >>
[20:08] <The Magistra> Oh. See. Too big
[20:08] * Adair ^
[20:08] *** use move plox
[20:08] <General Marianna> But why would we want to be split up?
[20:09] <Nelius Raoul> An advance party to kll her, a second party to obtain items.
[20:09] <Young Lich> Because if you all do the same thing, you breed in weakness.
[20:09] <Souldier> Hmmm each option has a merit
[20:09] <Nelius Raoul> *kill
[20:09] <OtakuRedRanger> so we can cut her off and hopefully she might land in the same square as them so they can attack her
[20:09] <Davina> There are treasures here, right?
[20:09] <Suu> Like he said, one crew moves faster than the other and we can do a two pronged attack at the end when the other crew arrives
[20:09] <Lt. David O`Cain> Pincer, Shaldra, is my guess.
[20:09] <Young Lich> There ARE a lot of us. I think we should split up.
[20:09] <Nelius Raoul> That as well.
[20:09] *** there is a very potent treasur eon the map yes
[20:09] * General Marianna sighs.
[20:09] <Young Lich> Also, how far can we ove?
[20:09] <Souldier> Stay together, strength in numbers.
[20:09] <Young Lich> ^how far can we move, I wonder?
[20:09] <General Marianna> Then I suggest a smaller group go hunting.
[20:10] <General Marianna> Two or three.
[20:10] <Davina> Covering more ground should help with that.
[20:10] <Suu> I think we can move 5 spaces at once
[20:10] *** Well ever five moves uses a turn.
[20:10] <General Marianna> If this is going to be insisted.
[20:10] <OtakuRedRanger> that and if we can get to the end earlier we can try and save the guy being force fed
[20:10] <Suu> So an advance party then?
[20:10] *** 9 turns and he dies
[20:10] <Reisen Udongein Inaba> That might work. The Onryo made it clear that finding artifacts you can use is important.
[20:10] <Davina> I second that idea!
[20:10] <OtakuRedRanger> second!
[20:10] <Young Lich> Can we attack each other?
[20:10] *** ALSO
[20:10] <Nelius Raoul> All right, let's make this official--- who's going to form the advance party?
[20:10] <Reisen Udongein Inaba> ATTACK EACH OTHER?!!!
[20:10] <General Marianna> While items are nice, it is not helpful if we focus our numbers on that and not saving our target.
[20:10] *** If you want to move 5 spaces without losing a turn you can... by choosing a prty member to eject.
[20:10] * Suu rolls her eyes at Young Lich
[20:11] * Reisen Udongein Inaba just LOOKS at the Lich.
[20:11] <Davina> End game.
[20:11] <Young Lich> I'll be happy to explain. Some people here, like Cressida, get stronger when they are injured. If we get one or two people REALLY ready to pop somebody, they can smash her in one or two turns.
[20:11] <Suu> - I vote we eject Young Lich -
[20:11] <The Magistra> No suu.
[20:11] <Davina> There's seven prisoners, right?
[20:11] <Reisen Udongein Inaba> No, not yet.
[20:11] <Reisen Udongein Inaba> We should save him for food.
[20:11] <OtakuRedRanger> is that the party hoping to get to the end and defet neptune? if so then i join!
[20:11] *** this offer is good at any time.
[20:11] * Souldier eyes Marianna for a moment
[20:11] <Negative_Neptune> When you children are ready~
[20:12] <General Marianna> What, Souldier?
[20:12] <Suu> Who is going to be the advance party?
[20:12] <Davina> ...coinflip?
[20:12] <Adair> I'm with Marianna on this one.
[20:12] *** I'm going to be clear here
[20:12] *** you move one space at a time
[20:12] *** 5 spaces = one turn
[20:12] * [H!P]Allison Blitz pulls out a Driver, putting it on and letting the belt rest just above her hips.
[20:12] <Davina> Oh.
[20:12] <Davina> Wait.
[20:13] *** There are nine turns
[20:13] * Souldier shakes his head and smiles. "Nothing. It's been awhile."
[20:13] <Davina> If we split up.
[20:13] <Young Lich> (( What is the range of attack? How far away can we be from somebody (ie Neptune) to strike them? ))
[20:13] <OtakuRedRanger> if the advance party gets to attack neptune then i'm in
[20:13] <Davina> Then technically we only have 2.5 spaces per team
[20:13] * General Marianna cracks a smile.
[20:13] <Davina> Okay we should stay together.
[20:13] *** in throey you can make to the end of the board with one turn left which is why Michiru has low HP
[20:13] <Young Lich> WAIT!
[20:13] * Reisen Udongein Inaba has moved to: [ Space 0 to J1 ]
[20:13] <Young Lich> What if the treasure is the actual victim?
[20:13] *** I'll say you need to be at least at square 39
[20:13] * Souldier is listening to: Snatcher - Pleasure of Tension.mp3 [unknown kbps]
[20:14] *** I do not count moves from 0 to 1
[20:14] *** HASSHIN
[20:14] <General Marianna> Well, we can talk and move.
[20:14] <Souldier> I'll be following Marianna. I trust her judgement. General. My blade is yours.
[20:14] <General Marianna> and there is one route to go on currently
[20:14] <General Marianna> let's be moving.
[20:14] <Suu> I'm right behind the two of you.
[20:14] * General Marianna walks.
[20:14] <Lt. David O`Cain> Right with you, Shaldra.
[20:14] <OtakuRedRanger> same here!
[20:14] * Davina walks
[20:15] <Suu> (( I need to BRB ))
[20:15] * Reisen Udongein Inaba [Space 0 to J1] is attempting to use the first challenge shortcut. "I guess I'll test it out for you guys."
[20:15] <Nelius Raoul> Let's get this underway.
[20:15] * The Magistra follows Shal.
[20:15] * Nelius Raoul follows.
[20:15] <[H!P]Allison Blitz> I guess I'll take up the rear.
[20:15] * General Marianna gets to the first short-cut and stops to inspect it.
[20:15] * Adair follows Shal
[20:15] * OtakuRedRanger folows everyone else
[20:15] * Souldier brings up the rear. He takes off his glasses and enters Air Sight
[20:16] *** You are at Square 4.
[20:16] * Young Lich waits and thinks.
[20:16] *** There is a sdoorway here.
[20:16] *** if the door is opened you will have to answer 3 challenges successfully
[20:16] <The Magistra> Challanges? As in riddles or questions?
[20:16] *** If you fail, you will be made to /sell special 3 as a group
[20:16] <Souldier> ...
[20:16] * Reisen Udongein Inaba [Space 0 to J1] looks at Marianna. "They say two heads are better than one."
[20:17] *** If you succeed you move to square 31
[20:17] *** you will have to paly WHEEL OF FORTUNE
[20:17] *** Can you solve the puzzle!
[20:17] <General Marianna> What do you all think. We all seem intelligent enough.
[20:17] <Reisen Udongein Inaba> [Space 0 to J1] Ask your questions, bridgekeeper! I am not afraid!
[20:17] * OtakuRedRanger facepalms
[20:17] <General Marianna> Shall we try?
[20:17] <[H!P]Allison Blitz> Let's do it.
[20:17] <The Magistra> ....
[20:17] <The Magistra> That's not scary at all///
[20:17] <Davina> let's try.
[20:17] <OtakuRedRanger> um should we all be doing this?
[20:18] <The Magistra> I'm tempted to go around but it's worht a shot..
[20:18] <Davina> But only three of us.
[20:18] <Reisen Udongein Inaba> [Space 0 to J1] I think some of us should continue moving ahead.
[20:18] <Davina> Here is the thing.
[20:18] <Young Lich> Probably not.
[20:18] <Davina> If we all go in and the trap is sprung
[20:18] <Davina> That would be the end of all of us.
[20:18] <OtakuRedRanger> the thing is simon i am
[20:18] <Davina> So...
[20:18] <Reisen Udongein Inaba> [Space 0 to J1] Just in case something goes wrong.
[20:18] <Davina> 12 of us.
[20:18] * Souldier is listening to: Snatcher OST - Creeping Silence.mp3 [unknown kbps]
[20:18] <Davina> 3 or 4 of us.
[20:18] <OtakuRedRanger> maybe some of us should go the long way
[20:19] <Davina> Four groups of three or three groups of four.
[20:19] <General Marianna> Any who have doubts of this, continue forward.
[20:19] <General Marianna> They will be the ones who also item gather.
[20:19] <General Marianna> I trust your own judgements on who goes.
[20:19] <Nelius Raoul> Therein lies a problem, though--- splitting up, as Davina mentioned, will cause us to use up the turns more quickly.
[20:19] <The Magistra> yeah
[20:19] <Adair> I agree with Nelius.
[20:19] *** Those puzzle playing please /move Puzzle J1 for me
[20:19] * Adair has moved to: [ puzzle J1 ]
[20:19] * Reisen Udongein Inaba has moved to: [ Puzzle j1 ]
[20:20] <OtakuRedRanger> alright i will join you guys
[20:20] * Lt. David O`Cain has moved to: [ Puzzle J1 ]
[20:20] <General Marianna> I would sooner put my life on the line than risk another's.
[20:20] <[H!P]Allison Blitz> General, your orders for me?
[20:20] * General Marianna has moved to: [ Puzzle J1 ]
[20:20] * OtakuRedRanger has moved to: [ puzzle J1 ]
[20:20] * Souldier has moved to: [ Puzzle J1 ]
[20:20] * Davina has moved to: [ Puzzle J1 ]
[20:20] * Souldier is listening to: Snatcher OST - Criminal Omen.mp3 [unknown kbps]
[20:20] <The Magistra> I guess we're playing our hand early...
[20:20] <spiritflame> Negative_Neptune rolls 1d9 [ 5 ]
[20:20] * The Magistra has moved to: [ J1 ]
[20:20] <General Marianna> [Puzzle J1] You're fast and smart, Allison. Go with the group moving.
[20:20] <General Marianna> [Puzzle J1] Keep them save.
[20:20] <General Marianna> [Puzzle J1] ^safe.
[20:20] * Negative_Neptune selects the first of the 3 challenges
[20:20] * [H!P]Allison Blitz nods.
[20:20] <The Magistra> [J1] If we split up we use up our turns
[20:21] * OtakuRedRanger [puzzle J1] looks nervous
[20:21] * Suu has moved to: [ Puzzle J1 ]
[20:21] <The Magistra> [J1] It's either all go or all stay
[20:21] <The Magistra> [J1] Unless...
[20:21] <The Magistra> [J1] We'll split up IF we clear it
[20:21] <General Marianna> [Puzzle J1] That was what I figured.
[20:21] <Suu> [Puzzle J1] all right...what are we up against?
[20:21] <Davina> [Puzzle J1] Then some of you should not choose to go this path.
[20:21] <General Marianna> [Puzzle J1] Now bring on the questions, senshi!
[20:21] <Davina> [Puzzle J1] Because if we all take this damage.
[20:22] *** CHALLENGE 1:
[20:22] * Souldier [Puzzle J1] puts a calming hand on ORR's shoulder
[20:22] *** SOLVE THE PUZZLE WITH THE CORRECT WORD (bear in mind even if the letters are revealed in other words ont he board they are still hidden in the secret word)
[20:22] * OtakuRedRanger [puzzle J1] looks at souldier and smiles, silently thanking him for the support
[20:22] <Young Lich> (( How the heck does splitting up use turns more quickly? ))
[20:23] *** because each sqaure moved counts towards 5
[20:23] <@spiritflame> [URL]
[20:23] <Nelius Raoul> (( Two groups moving 5 spaces a piece. ))
[20:23] *** Click that
[20:23] *** Also pick one person to answer for you all
[20:23] <Suu> [Puzzle J1] there's...only one word I can think of, and I don't think it fits
[20:24] * Souldier [Puzzle J1] shakes his head. "Puzzles are not my strong point. I'll place my faith in one of you.
[20:24] *** you have until 20:30!
[20:24] <The Magistra> [J1] Just listen to me for a moment. IF we clear this we can split up. Those headding neptune can fight while we use the extra turns to gather items to help them
[20:24] <Suu> [Puzzle J1] ...
[20:24] <General Marianna> [Puzzle J1] I imagine it is fandom.
[20:24] <Suu> [Puzzle J1] actually...two
[20:25] <The Magistra> [J1] two?
[20:25] <Adair> [puzzle J1] I think we should let Marianna answer
[20:25] <Suu> [Puzzle J1] but then again...
[20:25] * Souldier [Puzzle J1] nods. It would have to be ues.
[20:25] <The Magistra> [J1] What's the other one suu?
[20:25] <Reisen Udongein Inaba> I doubt it's "condom"
[20:25] <Suu> [Puzzle J1] it doesn't seem like the other word really fits with this one's personality
[20:25] <Suu> [Puzzle J1] ...
[20:25] <Suu> yes it was totally condom
[20:25] <Reisen Udongein Inaba> I'm thinking "fandom" too.
[20:25] <General Marianna> [Puzzle J1] My [group language we speak] is rusty. But few words besides that come to mind that work.
[20:26] * General Marianna [Puzzle J1] steps forward.
[20:26] <General Marianna> [Puzzle J1] Fandom.
[20:26] <Davina> [Puzzle J1] I don't think a condom works with merchandising. It's a product, yeah.
[20:26] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] eva is an anime!
[20:26] <Souldier> [Puzzle J1] There are Hokuto no Ken condoms. But I dont remember there being Eva ones
[20:26] <The Magistra> [J1] unless you're using the eva...
[20:27] <Reisen Udongein Inaba> [Puzzle j1] Sssh!
[20:27] <Souldier> [Puzzle J1] I guess the plugsuits are form fitting like them though
[20:27] <Suu> [Puzzle J1] but then that would be a tampon, wouldn't it?
[20:27] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] no-one has an eva
[20:27] * OtakuRedRanger [puzzle J1] snorts at suu's comment
[20:27] *** thre eminutes
[20:27] * Reisen Udongein Inaba [Puzzle j1] stands at attention and waits.
[20:27] <Adair> [puzzle J1] Let's agree that it's fandom?
[20:27] <Davina> [Puzzle J1] Hey.
[20:27] <Davina> [Puzzle J1] Do we get a hint?
[20:27] <General Marianna> [Puzzle J1] I bloody well said "fandom"
[20:27] <Davina> [Puzzle J1] Or is this all we get?
[20:27] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] yep fandom
[20:27] * Souldier [Puzzle J1] nods
[20:27] <Lt. David O`Cain> [Puzzle J1] Hmm. Seems "fandom" is the best choice here.
[20:28] *** No hint.
[20:28] <Reisen Udongein Inaba> Our answer is "Fandom"
[20:28] <General Marianna> [Puzzle J1] You pompous blue-haired git are you even listening.
[20:28] <Negative_Neptune> Yes yes
[20:28] <The Magistra> [J1] I'll give ya 50 bucks to buy a vowel.
[20:28] * The Magistra [J1] is jokeing
[20:28] <General Marianna> [Puzzle J1] I dislike dungeon puzzles that don't pay attention.
[20:28] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] i doubt it general
[20:28] <Negative_Neptune> And you knwo what my answer to that is~?
[20:28] <Negative_Neptune> [URL]
[20:29] <Souldier> [Puzzle J1] ...
[20:29] <[H!P]Allison Blitz> Oh god
[20:29] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] OH FOR F[BLEEP]KS SAKE!
[20:29] <Adair> [puzzle J1] WHAT THE F[BLEEP]K
[20:29] <Nelius Raoul> (( That's just dirty, in more ways than one. ))
[20:29] <The Magistra> [J1] ...
[20:29] * Suu [Puzzle J1] facepalms
[20:29] 16 [350 HP / 1028 MP] Davina has been STUNNED and LOST A TURN! (x 5 Hits) [ Opponent: Attack again ] (150 damage +16 SP)
[20:29] <Davina> (( wait ))
[20:29] <Reisen Udongein Inaba> [Puzzle j1] [SIZE404]O___O[/SIZE]
[20:29] ☼ Scouter indicates Davina has HP level of 500!
[20:29] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] Oh Japan
[20:29] 33 [-205 HP/ 1044 MP] Davina has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (x 5 Hits) (705 damage + 17 SP)
[20:29] Davina has BEEN DEFEATED!!!
[20:29] 8 [500 HP / 1012 MP] The Magistra has been EVISCERATED!! (x speical 3 Hits) (0 damage +8 SP)
[20:29] 8 [71 HP / 1014 MP ] Adair has been SMASHED BACK by a SPECIAL ATTACK!! (x 3 Hits) (429 damage +8 SP)
[20:29] 0 [500 HP / 1007 MP ] General Marianna has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell special 3 ] (0 damage +0 SP)
[20:29] 17 [-151 HP/ 1026 MP] Reisen Udongein Inaba has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (x 3 Hits) (651 damage + 17 SP)
[20:29] Reisen Udongein Inaba has BEEN DEFEATED!!!
[20:29] <Davina> (( WAIT NOT FIVE ))
[20:29] 19 [-34 HP/ 1005 MP] Suu has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (x 3 Hits) (534 damage + 19 SP)
[20:29] Suu has BEEN DEFEATED!!!
[20:30] ☼ Scouter indicates Davina has HP level of 500!
[20:30] * Adair [puzzle J1] is dizzy ><
[20:30] 11 [-76 HP/ 1018 MP] Lt. David O`Cain has been SMASHED BACK by a SPECIAL ATTACK!! (x 3 Hits) (576 damage + 11 SP)
[20:30] Lt. David O`Cain has BEEN DEFEATED!!!
[20:30] 22 [-136 HP/ 1039 MP] Souldier has taken a CRITICAL HIT from a Special Attack!! (x 3 Hits) (636 damage + 22 SP)
[20:30] Souldier has BEEN DEFEATED!!!
[20:30] 70 [-934 HP/ 1061 MP] Davina has been STUNNED by a special attack and LOST A TURN! (x 3 Hits) [ Opponent: Attack again ] (1434 damage + 37 SP)
[20:30] Davina has BEEN DEFEATED!!!
[20:30] <[H!P]Allison Blitz> (( Allison as well, even though she's not in the puzzle group? ))
[20:30] <The Magistra> [J1] Somehow I didn't take damage..
[20:30] <[H!P]Allison Blitz> Suu!
[20:30] <Souldier> [Puzzle J1] d....damn it.......
[20:30] *** Non puzzlers are okay
[20:30] * General Marianna [Puzzle J1] lowers her hand.
[20:30] 0 [250 HP / 1001 MP] OtakuRedRanger has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[20:30] *** Davina [] has quit IRC (welp)
[20:30] * General Marianna [Puzzle J1] snarls.
[20:30] * OtakuRedRanger [puzzle J1] manages to dodge
[20:30] <Nelius Raoul> (( Wait a damn minute--- how was condom the answer when A and O were already used? ))
[20:30] <The Magistra> [J1] I think something's broken
[20:30] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] wow how lucky am i!
[20:30] <Reisen Udongein Inaba> (( ORR, SET HP to 500 ))
[20:31] *** What did I say about letters on the board not reflecting the hidden word
[20:31] <Suu> (( Magistra you misspelled Special ))
[20:31] <The Magistra> [J1] oh
[20:31] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] /sethp 500
[20:31] <General Marianna> (( I'm going to be blunt that puzzle was sort of a d[BLEEP]k move. Just saying. ))
[20:31] 20 [487 HP / 1021 MP ] The Magistra has BLOCKED a special attack! (13 damage +12 SP)
[20:31] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] set hp 500
[20:31] <Negative_Neptune> So... there are two chances left to open this shortcut.
[20:31] ☼ Scouter indicates OtakuRedRanger has HP level of 500!
[20:31] <[H!P]Allison Blitz> (( No pun intended? ))
[20:31] <General Marianna> (( None at all. ))
[20:32] <Souldier> (( I did say I wasn't going to answer them :D gotta be in character ))
[20:32] <Reisen Udongein Inaba> (( Adair has to restart. ))
[20:32] <[H!P]Allison Blitz> (( Good. ))
[20:32] *** There were like two choices, and what fan hasn't heard of gainax merchandising EVERYTHING :<
[20:32] * Young Lich looks at everybody who is NOT wiped out.
[20:32] <The Magistra> [J1] I'm not a fan.
[20:32] * Suu [Puzzle J1] is out cold
[20:32] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] i heard the anime was hard to get into and grttiier than a gravel driveway
[20:33] <Young Lich> (( I request a new battle lineup with the people still alive? ))
[20:33] <Reisen Udongein Inaba> [Puzzle j1] @___@
[20:33] *** Who's alive
[20:33] * The Magistra [J1] is just fine
[20:33] * Nelius Raoul is still alive.
[20:33] <OtakuRedRanger> (( me ))
[20:33] * OtakuRedRanger [puzzle J1] is alive and confused at his luck
[20:33] * General Marianna [Puzzle J1] is angered. Alive.
[20:34] <The Magistra> [J1] Shal we take the long path?
[20:34] * [H!P]Allison Blitz is okay but only because she stayed out.
[20:34] <Nelius Raoul> Hell of a risk, Magi-- unless we get the second junction, we're gonna be burning up a LOT of time.
[20:34] <Reisen Udongein Inaba> (( Janette is still trying to reboot. ))
[20:35] <General Marianna> [Puzzle J1] If you can carry one who is injured, do so.
[20:35] * Young Lich is at the entrance and is unscathed.
[20:35] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] unless we can hit her with long range
[20:35] * Suu [Puzzle J1] is out of commission
[20:35] <Reisen Udongein Inaba> (( She's requesting a few minutes to give her laptop time to let her get back on. ))
[20:35] <The Magistra> [J1] I can portal the Injured back to the hotel.
[20:35] <General Marianna> [Puzzle J1] Do it. I do not want them in danger.
[20:36] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] wait i got healing potions
[20:36] * The Magistra [J1] opens a portal for the injured to retreat
[20:36] * Reisen Udongein Inaba [Puzzle j1] is very much down for the count, her mind shattered beyond recognition by the horrors she's witnessed thus far.
[20:36] <General Marianna> [Puzzle J1] Do potions work in this backwards place?
[20:36] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] i dunno but its better to test
[20:37] <Nelius Raoul> What of heal spells, for that matter.
[20:37] <The Magistra> [J1] thye'll probably sap your HP
[20:37] <Reisen Udongein Inaba> (( So the Injured are out of the event for the remainder? ))
[20:37] <General Marianna> [Puzzle J1] Well then gods, what say you?
[20:37] <@spiritflame> The current battle order is: Nelius, Magistra, Neptune, ORR, Adair, Marianna, Magistra, Simon, Allison
[20:37] <Adair> (( Okay I'm back sorry about that ))
[20:37] * Reisen Udongein Inaba has moved to: [ Out of commission ]
[20:38] *** I say... I can see your frustration so... let's all roll 1d20
[20:38] <Nelius Raoul> (( Everyone? ))
[20:38] <spiritflame> General Marianna rolls 1d20 [ 15 ]
[20:38] *** If you make over 200 I'll let you move ahead through the shortcut.
[20:38] <spiritflame> [H!P]Allison Blitz rolls 1d20 [ 13 ]
[20:38] * Suu has moved to: [ Out of commission ]
[20:38] <The Magistra> [J1] No strings attached?
[20:38] *** err 150
[20:38] <spiritflame> Reisen Udongein Inaba rolls 1d20 [ 10 ]
[20:38] *** no strings
[20:38] * Souldier has moved to: [ Out of Commision ]
[20:39] * Lt. David O`Cain has moved to: [ Just out. ]
[20:39] <spiritflame> OtakuRedRanger rolls 1d10 [ 1 ]
[20:39] <spiritflame> Nelius Raoul rolls 1d20 [ 15 ]
[20:39] <spiritflame> Lt. David O`Cain rolls 1d20 [ 14 ]
[20:39] <The Magistra> [J1] A d20 not a d10 ORR
[20:39] <spiritflame> The Magistra rolls 1d20 [ 13 ]
[20:39] * General Marianna [Puzzle J1] works to stabilize those who were hurt and get them to safety.
[20:39] <spiritflame> OtakuRedRanger rolls 1d20 [ 1 ]
[20:40] <spiritflame> Young Lich rolls 1d20 [ 5 ]
[20:40] <The Magistra> [J1] ....Wow the RAndom number god hates you
[20:40] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] i know..
[20:40] *** okay so at this point, your next step will end turn 1.
[20:40] <Adair> [puzzle J1] Such a fail XD
[20:40] <Nelius Raoul> Even then, we'd all have to have gotten 20's to get that.
[20:41] <General Marianna> [Puzzle J1] Go around.
[20:41] *** Well 16s
[20:41] <General Marianna> [Puzzle J1] We need a group moving.
[20:41] <Young Lich> So do any of us want to try the shortcut again?
[20:41] <General Marianna> [Puzzle J1] I will not waste turns standing here.
[20:41] * [H!P]Allison Blitz nods.
[20:42] <Young Lich> There are... significantly fewer of us now.
[20:42] <General Marianna> [Puzzle J1] All of you go with Allison. I will contact you if this opens.
[20:42] <Negative_Neptune> DEARS
[20:42] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] ok i'll go since the random numbers hate me
[20:42] <Negative_Neptune> If you're willing to kill one of your party members~
[20:42] <Negative_Neptune> And I don't mean someone like the lich~
[20:42] <Negative_Neptune> You can use the shortcut.
[20:42] * Young Lich smiles widely.
[20:42] <Young Lich> Heh. Good sign.
[20:43] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] f[BLEEP]k you neptune and f[BLEEP]k you simon
[20:43] <Nelius Raoul> ........
[20:43] * Reisen Udongein Inaba [Out of commission] raises her hand weakly.
[20:43] <Young Lich> Now now. Solidarity.
[20:43] <Negative_Neptune> Yes~?
[20:43] <Reisen Udongein Inaba> Hurting...stop...when...?!
[20:43] <Negative_Neptune> Oh it has to be one of the ones not out of commission.
[20:43] * Young Lich looks at Reisen Udongein Inaba.
[20:43] *** Reisen Udongein Inaba is looks like an attractive teenaged girl with red eyes and long lavender hair. The rabbit ears poking out of the top of her head are rumpled and look fake. She's wearing a dark blazer, white dress shirt, a red necktie, and a white skirt. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[20:44] * Reisen Udongein Inaba [Out of commission] whimpers and curls up into a ball. T___T
[20:44] <Negative_Neptune> Can't make it too easy on you, can I~?
[20:44] <The Magistra> [J1] ....
[20:44] <Negative_Neptune> Perhaps you would like to cheat now, Magistra~?
[20:44] <[H!P]Allison Blitz> ...
[20:44] <Young Lich> Okay, so the rest of us can at least advance to square one, yes?
[20:44] * Souldier [Out of Commision] coughs. "You'd think a party full of perverts would get that one... ugh... right...."
[20:44] <General Marianna> [Puzzle J1] You lot.
[20:44] * General Marianna [Puzzle J1] turns.
[20:44] * Negative_Neptune aims a gun at her head.
[20:44] <[H!P]Allison Blitz> General
[20:44] <General Marianna> [Puzzle J1] I will do it if you promise me you will end her.
[20:45] * Young Lich raises one eyebrow.
[20:45] * Negative_Neptune aims it at her own head
[20:45] * The Magistra [J1] thinks
[20:45] <[H!P]Allison Blitz> General, no, please.
[20:45] <Negative_Neptune> Tell me to pull the trigger, Magistra~
[20:45] * Adair [puzzle J1] blinks
[20:45] <Negative_Neptune> And I'll do it right now~
[20:45] <General Marianna> [Puzzle J1] Magistra don't you dare fall for her tricks.
[20:45] <The Magistra> [J1] Like hell I'm letting YOU kill our party
[20:45] <General Marianna> [Puzzle J1] You're smarter than that.
[20:45] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] don't magistra
[20:45] <Young Lich> ...I think that we should send 1-2 people off toward the second shortcut.
[20:46] <Negative_Neptune> Oh I'll die.
[20:46] * The Magistra [J1] leans over to Shal and wispers something.
[20:46] <Young Lich> Especially if we are going to commence the sacrifice, because then we should have time to fight her... probably.
[20:46] * The Magistra [J1] casts a ward to keep neptune from hearing P
[20:46] <The Magistra> [J1] (:P
[20:46] <The Magistra> What if we made it look like someone died. Stopped their heart long enough to register a kill..
[20:47] *** you are totally free to try it.
[20:47] <General Marianna> While tempting, I fear we'll be found out and I do not wish for you to be punished.
[20:47] <The Magistra> [J1] Then let's save it for an emergency.
[20:48] * General Marianna [Puzzle J1] nods
[20:49] <Negative_Neptune> Just give the word And I'll pull the trigger and end myself~
[20:49] <Adair> [puzzle J1] .....
[20:49] <The Magistra> [J1] ....What?
[20:49] <Nelius Raoul> Though if she does that, what's the real consequence?
[20:49] <Negative_Neptune> Any of you~
[20:49] <[H!P]Allison Blitz> Kill me.
[20:49] <Negative_Neptune> I've already said everything I was going to say.
[20:49] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] what if its another trap?
[20:49] <The Magistra> [J1] End yourself? Really
[20:49] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] like with venus
[20:49] <Negative_Neptune> Yes.
[20:50] <Young Lich> ....I vote we keep going.
[20:50] <The Magistra> I wish dad were here...
[20:50] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] we need to find out if she is the real deal or not
[20:50] * The Magistra has moved back to the lobby
[20:50] * General Marianna [Puzzle J1] gets the injured through the portal to safety.
[20:50] <Young Lich> (( I suspect that was a mistake? ))
[20:50] <Adair> [puzzle J1] I agree, let's keep going.
[20:50] * General Marianna [Puzzle J1] sniffs again. Remembers scents.
[20:50] * Adair has moved back to the lobby
[20:51] * General Marianna has moved back to the lobby
[20:51] * Negative_Neptune sniffs as the real thing.
[20:51] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has left #suburbansenshi3 (*back to the Hotel* "No! NOOOOOO! I DON'T WANNA SEE WHAT EVA-PLUG FLAVOR TASTES LIKE!!!!!")
[20:51] *** this is the real neptune.
[20:51] <General Marianna> That is her.
[20:52] *** Suu [] has left #suburbansenshi3 (Flying towards the future)
[20:52] <OtakuRedRanger> [puzzle J1] wait what about long range attacks? couldn;t we attack her from here?
[20:52] *** Souldier [] has left #suburbansenshi3 (staying in character. That is the price of it)
[20:52] <The Magistra> Do you REALLY Think we'd survive the trap
[20:52] <Young Lich> I think some of us could.
[20:52] *** if you want to, go ahead.
[20:53] <[H!P]Allison Blitz> Guys
[20:53] * General Marianna purses her lips.
[20:53] <[H!P]Allison Blitz> You could kill me.
[20:53] * Young Lich still does not understand the turn structure.
[20:53] * [H!P]Allison Blitz turns to everyone.
[20:53] <General Marianna> I am not killing you.
[20:53] <Young Lich> You really mean that?
[20:53] <General Marianna> I know some one who would never forgive me.
[20:53] *** Again, every five suares moved uses a turn.
[20:53] <[H!P]Allison Blitz> It wouldn't be the first time I've died.
[20:53] <The Nocturne> Oh will someone just MAKE A MOVE ALREADY?
[20:53] *** if you kill a oarty member you get five suares free.
[20:54] * The Nocturne has moved to: [ sitting on the sidelines ]
[20:54] <The Magistra> I thought that was eject, not kill
[20:54] *** yes, yes
[20:54] *** eject
[20:54] <Young Lich> many of us would it take to beat the person at the end of this in a straight-up fight?
[20:54] * Lt. David O`Cain has moved back to the lobby
[20:54] <Negative_Neptune> :/
[20:54] <[H!P]Allison Blitz> Killing me gets the shortcut, though.
[20:54] <General Marianna> Let's move. With who we have left, we'll be more than able to defeat her.
[20:54] *** Lt. David O`Cain [] has left #suburbansenshi3
[20:54] <Negative_Neptune> Killing was better.
[20:55] <[H!P]Allison Blitz> Right?
[20:55] <General Marianna> Allison I am not killing you or anyone.
[20:55] *** Suck it up neptune
[20:55] * Young Lich looks over at Allison. "You really don't mind dying for the sake of this? Truly?"
[20:55] <Young Lich> !
[20:55] <Young Lich> No.
[20:55] <Young Lich> Wait. That could be the trap.
[20:55] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Jesus someone just f[BLEEP]king make up their mind oh my god.
[20:55] <General Marianna> Let's move.
[20:55] * Negative_Neptune smirks
[20:55] <[H!P]Allison Blitz> Only if Shaldra does it. I don't trust the rest of you.
[20:55] <Young Lich> I want to move to square 5. Who's coming with me?
[20:55] <Young Lich> (( will that be a round? ))
[20:55] <[H!P]Allison Blitz> I'll move.
[20:55] *** yesu.
[20:56] <Young Lich> Okay, Allison is coming. Who else?
[20:56] <General Marianna> (( So. To move 8-13, possible? ))
[20:56] <Adair> I agree with Marianna. Let's move.
[20:56] <The Magistra> We're already on square 5
[20:56] <General Marianna> (( Without having to use 9-11? ))
[20:56] *** Yesu.
[20:56] <General Marianna> (( I imagine there's items in the side corridors. ))
[20:56] *** Yesu XD
[20:56] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Okay now we're getting somewhere.
[20:56] * OtakuRedRanger has moved to: [ square ]
[20:56] * OtakuRedRanger has moved to: [ square 5 ]
[20:57] * Young Lich has moved to: [ Square 5 ]
[20:57] * The Nocturne [sitting on the sidelines] shares her popcorn with Marowak and her various ghost pokemon.
[20:57] <General Marianna> I admire your courage here, Allison. But I will not, under any circumstance, kill you.
[20:57] *** one turn completed. Kibble is jammed into Deadman's mouth, 1/9th of a lethal dose.
[20:57] * Nelius Raoul has moved to: [ Square 5 ]
[20:57] *** oh and square 5 is TRAPPED....
[20:57] * The Magistra has moved to: [ Square 5 ]
[20:57] *** ... with a +50 healing potion XD
[20:57] *** one bottle to be used once.
[20:58] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Man.
[20:58] *** only on one player.
[20:58] ☼ Scouter indicates General Marianna has HP level of 550!
[20:58] <The Magistra> [Square 5] Yay healing?
[20:58] <OtakuRedRanger> [square 5] of for f[BLEEP]k sake! we could have used this
[20:58] <General Marianna> (( nevermind that ))
[20:58] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] I'm really dissappointed that death by Snoo Snoo was not an option for your lust round.
[20:58] <General Marianna> (( who needs that ))
[20:58] ☼ Scouter indicates General Marianna has HP level of 500!
[20:58] *** Nocturne I am sur eI could add that here.
[20:58] <The Magistra> (( shouldn't it be lower due to damage from the door? ))
[20:58] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] I want a goddamn potion that lets me play
[20:58] *** But the players would hate me.
[20:58] <General Marianna> (( I parried. ))
[20:59] *** it is one character per player at a time.
[20:59] <General Marianna> (( My characters have a history of parrying impossible things. Like farris wheels. ))
[20:59] *** sooo....
[20:59] <The Magistra> [Square 5] ...
[20:59] <[H!P]Allison Blitz> Dot dot dot...
[20:59] * OtakuRedRanger [square 5] is fuming
[20:59] *** LOL f[BLEEP]k it. I have trapped a suare with death by snuu snuu
[21:00] * OtakuRedRanger [square 5] facepalms
[21:00] <The Magistra> [Square 5] We should call in rencocments to replace the defeated...
[21:00] *** a 10 or better roll will save it tho.
[21:00] * General Marianna sighs.
[21:00] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Awesome
[21:00] <General Marianna> I miss spike traps and pitfalls.
[21:00] <OtakuRedRanger> [square 5] make it so magistra
[21:00] <Young Lich> [Square 5] Alright. Who wants to try the puzzle again?
[21:00] <General Marianna> And attacking statues.
[21:00] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Oh come on.
[21:00] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Death by Snoo Snoo is awesome.
[21:00] <Young Lich> [Square 5] ANybody?
[21:00] <The Magistra> [Square 5] We can't simon. That's going backwads
[21:01] *** Well General I could put those in too
[21:01] <Young Lich> [Square 5] Aren't some of still on the junction?
[21:01] *** but we have a budget
[21:01] <The Magistra> [Square 5] STOP ASKING FOR OUR DEATHS
[21:01] <Young Lich> [Square 5] Guess not
[21:01] <General Marianna> We keep moving.
[21:01] *** Fine *traps a square with a weeping angel
[21:01] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] WELL IF I'M GOING TO ASK FOR IT I WANT IT TO BE ENTERTAINING
[21:01] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Hey.
[21:01] <Negative_Neptune> STOP THAT
[21:01] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Listen.
[21:01] <OtakuRedRanger> [square 5] Hey Nocturne how about you go die by Snoo Snoo!
[21:01] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Can I just walk on the board
[21:02] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] And antagonie
[21:02] <General Marianna> one of us can try at the second shortcut.
[21:02] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] and not do s[BLEEP]t?
[21:02] <Negative_Neptune> Yes dear.
[21:02] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] I mean this is fun but if I can get all up in ytheir faces--
[21:02] <The Nocturne> [sitting on the sidelines] Hells to the yes.
[21:02] * The Nocturne [sitting on the sidelines] hops up.
[21:02] * General Marianna goes.
[21:02] <Young Lich> [Square 5] Alright, I say we keep going and stop on 9.
[21:02] * The Nocturne [sitting on the sidelines] puts all her pokemon away
[21:02] <Negative_Neptune> It is so amusing watching them squabble.
[21:03] * Young Lich [Square 5] is having trouble concentrating because of the Nocturne. <.<
[21:03] <OtakuRedRanger> [square 5] OK Simon
[21:03] <General Marianna> We circle to the item, all agreed?
[21:03] * The Nocturne [sitting on the sidelines] jumps on the board, being your useless bard in the back.
[21:03] <General Marianna> getting one will be useful.
[21:03] <Nelius Raoul> [Square 5] Let
[21:03] <Adair> i agree
[21:03] <Nelius Raoul> [Square 5] *Let's get going, then...
[21:03] * [H!P]Allison Blitz nods.
[21:03] <Young Lich> [Square 5] I think we should stop on 9 because it's less likely, and we can still get to 14 where the junction is in 1 turn. 10 is more likely to be trapped than 9, in my opinion. Any objections?
[21:03] <General Marianna> The item is likely on 10.
[21:03] <General Marianna> Knowing dungeons.
[21:04] <General Marianna> Because it uses up a full turn.
[21:04] <OtakuRedRanger> [square 5] ok lets go
[21:04] <Young Lich> [Square 5] ....I think a trap is on 10. I really do.
[21:04] <General Marianna> Oh most likely.
[21:04] * The Nocturne [sitting on the sidelines] whistles
[21:04] <General Marianna> Let's be on guard, yess?
[21:04] * The Nocturne has moved to: [ Trollin your party ]
[21:04] <Young Lich> [Square 5] I think we should stop on 9, anybody want to stop on 10?
[21:04] * OtakuRedRanger [square 5] pulls out a katana, a pair of gun and puts on his psionic headband
[21:05] <The Nocturne> [Trollin your party] Nine is like, the go to number though
[21:05] <Young Lich> [Square 5] I cast my vote for square 9...
[21:05] <The Nocturne> [Trollin your party] Like. For real.
[21:05] <OtakuRedRanger> [square 5] we can;t stop on 10
[21:05] <Young Lich> [Square 5] They are the cult of the 9!
[21:05] <The Magistra> [Square 5] But...
[21:05] <The Magistra> [Square 5] This game is all about 9s
[21:05] <Young Lich> [Square 5] Seriously! Let's go with 9!
[21:05] <The Magistra> [Square 5] ...let's go to 8 and toss a peeble into 9 and 10
[21:05] * Negative_Neptune hums to herself watching this.
[21:05] <Adair> ....What do you think Marianna
[21:05] * General Marianna moves forward because regardless of what giant numbered room they stop in they must get there.
[21:06] * Negative_Neptune plays the smallest violin in the world.
[21:06] <Nelius Raoul> [Square 5] I say ignore it--- we can get to square 12 within this turn.
[21:06] * [H!P]Allison Blitz follows Shaldra.
[21:06] <General Marianna> Ten makes a round. We will stop at nine and survey. One will move to ten. Alone. If it is a trap we will work from there.
[21:06] <[H!P]Allison Blitz> Aye.
[21:06] <OtakuRedRanger> [square 5] i agree with marianna
[21:06] <Young Lich> [Square 5] Won't that cost anonther turn?
[21:06] <OtakuRedRanger> [square 5] and i vote simon
[21:07] <Adair> I volunteer to go to square ten.
[21:07] <Nelius Raoul> [Square 5] The junction is on square 8, however.
[21:07] <General Marianna> it should not if this dungeon makes any sort of sense.
[21:07] <General Marianna> because we are all moving in the same direction.
[21:07] <Young Lich> [Square 5] I think the person on square 10 should be at full strength, if we elect to do that, but WON'T IT COST A TURN?
[21:07] <General Marianna> And will all end up in 10.
[21:08] *** it will cost a turn.
[21:08] <[H!P]Allison Blitz> Simon, please stop yelling.
[21:08] <General Marianna> Then this dungeon does not make sense.
[21:08] * General Marianna sighs.
[21:08] <Young Lich> [Square 5] Alrighty.
[21:08] *** What it's another 5 steps?
[21:08] <Nelius Raoul> [Square 5] (Seraph above, no wonder things went south last time.)
[21:08] <OtakuRedRanger> [square 5] we will have to all go on to 10 so we don;t aste a turn
[21:08] <OtakuRedRanger> [square 5] ugh
[21:09] <General Marianna> Do we want the item?
[21:09] <Young Lich> [Square 5] If one person opens the shortcut, can only that person use it or can anybody use it?
[21:09] <[H!P]Allison Blitz> I vote yes.
[21:09] <Negative_Neptune> Are you sure there's an item~
[21:09] <Adair> We do want the item
[21:09] *** anyone can use it.
[21:09] <OtakuRedRanger> [square 5] wait really?
[21:10] * Adair frowns
[21:10] <General Marianna> Or do we want to ignore all this backwards uselessness and just go straight to our target.
[21:10] <General Marianna> It will still save us two turns at the shortest route.
[21:10] <Negative_Neptune> It could be just an empty square, after all this DM is an idiot~
[21:10] <General Marianna> Ignoring all else.
[21:10] <Adair> You know what
[21:10] <Adair> Marianna has a point ~_~
[21:10] <Young Lich> [Square 5] I think we should send one person up at a time to try to unlock the next door, but that we should try to land on square 9 first.
[21:11] <Nelius Raoul> [Square 5] Marianna speaks my language. Even if we do get something, will it be really worth the time spent to acquire it?
[21:11] <General Marianna> actually, four turns.
[21:11] <[H!P]Allison Blitz> By the dungeon's logic, though, won't that just eat up turns?
[21:11] <General Marianna> We'll get within range in four turns.
[21:12] <General Marianna> Shall we just go directly?
[21:12] <Young Lich> [Square 5] Ah, yes. Well, does everybody on the square have to be trying the challenge at once?
[21:12] *** Well no...
[21:12] <Young Lich> [Square 5] But there are limited numbers of attempts, I guess.
[21:12] <Young Lich> [Square 5] I think we should move forward onto 9. Does anybody want to come with me?
[21:13] <The Magistra> [Square 5] We could go to 13.
[21:13] <The Magistra> [Square 5] Or 12
[21:13] <Young Lich> [Square 5] Move onto 9, and then head for the second shortcut door?
[21:13] <General Marianna> I do not want to risk more of the party.
[21:13] <Adair> You know what. Screw this, I have better things to do. I volunteer to be ejected to open a shortcut should we wish to do so. >>
[21:13] <The Magistra> [Square 5] 9 is just. No
[21:14] <The Magistra> [Square 5] We go to 13.
[21:14] <General Marianna> The direct route will get us there with time to defeat our enemy and save who we need.
[21:14] <Young Lich> [Square 5] I don't think we have enough time to not do ANY shortcuts.
[21:14] <General Marianna> And we've already lost four of us.
[21:14] <Young Lich> [Square 5] You really think so?
[21:14] * Negative_Neptune plays her violin.
[21:14] <General Marianna> We have plenty of time.
[21:14] <The Magistra> [Square 5] 13 is more direct then 10
[21:14] <The Magistra> [Square 5] or 8
[21:14] <The Magistra> [Square 5] *9
[21:14] <Negative_Neptune> ♫
[21:14] <General Marianna> If we go the direct route we will have four rounds of combat.
[21:14] <Young Lich> [Square 5] ...I think we should go to 9, and then keep going. I think the trap is on 10.
[21:15] <The Magistra> [Square 5] 13
[21:15] <Young Lich> [Square 5] I don't think four rounds is enough, unless we attacked each other.
[21:15] * Negative_Neptune will start playing a lethal tune in 120 seconds~
[21:15] <The Magistra> [Square 5] It's right next ot 8
[21:15] <The Magistra> [Square 5] And closer to the end
[21:15] <The Magistra> [Square 5] 10 and 9 are out of the way
[21:15] <Adair> OI
[21:15] <Young Lich> [Square 5] Alright, lets see some hands who votes AGAINST 9?
[21:15] * Negative_Neptune advies a decision be reached ere then~
[21:15] <The Magistra> (( BRB, wait for me before moving ))
[21:15] <Adair> Did no one hear me
[21:15] <Nelius Raoul> [Square 5] Oh for the love of--- Just go to 12 already!
[21:15] <OtakuRedRanger> [square 5] um i think adair has something to say
[21:15] <General Marianna> Let us move to 12.
[21:15] <Young Lich> [Square 5] ....Alright. I'll go with 12.
[21:15] <General Marianna> Or this bloody music will apparently kill us.
[21:15] <Adair> for the love of all that is sacred. I volunteer to be ejected to open a shortcut.
[21:16] <General Marianna> I did. But I do not htink that offer is applicable anymore.
[21:16] <Young Lich> [Square 5] I think we should take her up on that offer.
[21:16] <Negative_Neptune> If Adair leaves, a shortcut will be opened~
[21:16] <General Marianna> Which shortcut.
[21:16] <General Marianna> Because one leads backwards.
[21:16] <Negative_Neptune> ♫
[21:17] <OtakuRedRanger> [square 5] Is it J2?
[21:17] <Negative_Neptune> That is for me to know, dears.
[21:17] <General Marianna> J3.
[21:17] <Young Lich> [Square 5] Doesn't matter. That one's damn fast. I would vote for the second juncture one, though, because it leads past square 9.
[21:17] <General Marianna> then we do not.
[21:17] <General Marianna> Let us move.
[21:17] <Young Lich> [Square 5] Oh. Not definite?
[21:17] <Negative_Neptune> /em smirks
[21:17] <Young Lich> [Square 5] Yeah, let's keep going.
[21:17] <Young Lich> [Square 5] We going to 12?
[21:17] <Adair> ~_~ Can't say I didn't try.
[21:17] <Nelius Raoul> [Square 5] To square 12, vaminos.
[21:17] <Young Lich> I REALLY want 9, but I'll go 12 if everybody else says.
[21:17] * Young Lich [Square 5] starts walking forward.
[21:18] * General Marianna walks.
[21:18] * OtakuRedRanger [square 5] walks as well
[21:18] * [H!P]Allison Blitz follows.
[21:18] * Nelius Raoul [Square 5] follows.
[21:18] * Young Lich has moved to: [ square 12 ]
[21:18] <Young Lich> (( Oops, didn't wait for LEgo. ))
[21:18] *** The move from 5 to 12 uses 5 steps , so another turn is lost. Deadman's gut is flled with more kibble.
[21:18] * OtakuRedRanger has moved to: [ square 12 ]
[21:18] <Young Lich> (( JUMP---- Gotta wait for Lego! ))
[21:19] * Nelius Raoul has moved to: [ Square 12 ]
[21:19] *** 7 rounds remains
[21:19] * The Magistra has moved to: [ 12 ]
[21:19] <The Magistra> (( It's fine ))
[21:19] <Negative_Neptune> Oh, by the way~
[21:19] <Negative_Neptune> There was SP on 10~
[21:19] <Negative_Neptune> just so you know~ ♫
[21:20] <Nelius Raoul> [Square 12] (I smell BS on that statement.)
[21:20] * Young Lich [square 12] doesn't know what a SP is.
[21:20] <Negative_Neptune> Fifty whole units.
[21:20] <Negative_Neptune> Attach power, my dear Lich.
[21:20] <Young Lich> [square 12] ????
[21:20] * [H!P]Allison Blitz has moved to: [ square 12 ]
[21:20] <Negative_Neptune> ^Attack
[21:20] <Young Lich> [square 12] Do we want to try for the puzzle, or go around? Think we can solve the one past this one?
[21:20] <[H!P]Allison Blitz> [square 12] She's saying
[21:21] <[H!P]Allison Blitz> [square 12] That we could have gotten the chance to wipe her out at the first go.
[21:21] <Adair> Let's try the puzzle
[21:21] <Nelius Raoul> [Square 12] She could very easily be lying, making an attempt to play to someone's greed for power.
[21:21] <[H!P]Allison Blitz> [square 12] Puzzle.
[21:21] <General Marianna> We shall try it.
[21:21] <The Magistra> [12] Puzzle
[21:21] <General Marianna> But half stay out of the room.
[21:22] *** [H!P]Allison Blitz flips a coin into the air and catches it, heads side up
[21:22] <Adair> I'll stay out of the room.
[21:22] <[H!P]Allison Blitz> [square 12] I'm in.
[21:22] <General Marianna> I can take more of a beating.
[21:22] <Adair> But if you fail I offer to be ejected to open it
[21:22] <General Marianna> I'll be in there.
[21:22] <Adair> >>
[21:22] <The Magistra> [12] I'm barely injured, want me to join you?
[21:23] <OtakuRedRanger> [square 12] i'll stay out for the moment
[21:23] <General Marianna> When your head is in the game, it seems to be on your shoulders. Sure.
[21:23] *** okay if you hated the last one you;kk hate this one so puzzle people will just all roll 1d20. If you come up with 90 or better you can clear the first of the 3 sub doors. So adjust your thinking accorfdingly.
[21:23] * Adair can't afford to be injured more
[21:23] *** actually wait
[21:23] *** i'll lower the number base don puzzle players
[21:23] *** how many are actually playing the puzzle
[21:23] <[H!P]Allison Blitz> [square 12] I am.
[21:24] <General Marianna> Myself.
[21:24] * General Marianna has moved to: [ J2 ]
[21:24] <The Magistra> [12] And me.
[21:24] * The Magistra has moved to: [ J2 ]
[21:24] <The Magistra> [J2] I think we're the least injured of the bunch so.
[21:24] * [H!P]Allison Blitz has moved to: [ J2 ]
[21:24] <OtakuRedRanger> [square 12] actually i'll join as well
[21:24] <[H!P]Allison Blitz> [J2] No.
[21:24] <OtakuRedRanger> [square 12] really?
[21:25] <[H!P]Allison Blitz> [J2] Stay safe.
[21:25] <Young Lich> [square 12] Nor I.
[21:25] <The Magistra> [J2] I blocked the last attack, the General parried and allison wasn't in hte area, we can take a hit.
[21:25] <OtakuRedRanger> [square 12] ok
[21:25] *** okay so three people, max roll of 60... so... how's 30 or better sound. Dare you risk it?
[21:26] <General Marianna> [J2] Shall we?
[21:26] <[H!P]Allison Blitz> [J2] Let's do it.
[21:26] * [H!P]Allison Blitz [J2] readies her d20.
[21:26] <spiritflame> General Marianna rolls 1d20 [ 1 ]
[21:26] <General Marianna> [J2] are you bloody serious.
[21:26] * Negative_Neptune s[BLEEP]ts her self laughing
[21:27] * Negative_Neptune didn't do that because ladies don't go to the toilet.
[21:27] <General Marianna> [J2] Not terribly dignified, Neptune.
[21:27] <General Marianna> [J2] You're losing respect.
[21:27] <spiritflame> [H!P]Allison Blitz rolls 1d20 [ 14 ]
[21:27] <General Marianna> [J2] I imagine that hurts you more than losing your head.
[21:27] <Negative_Neptune> I didn't do anything <_< *sprays air freshener*
[21:27] <spiritflame> The Magistra rolls 1d20 [ 10 ]
[21:27] <The Magistra> [J2] ....
[21:28] * OtakuRedRanger [square 12] laughs his ass off
[21:28] <[H!P]Allison Blitz> [J2] S[BLEEP]t.
[21:28] *** Soo close...
[21:28] *** But so far.
[21:28] <General Marianna> [J2] Tch.
[21:28] <Nelius Raoul> (( I knew the RNG wasn't gonna cooperate--- it never does, except when to throw people off. ))
[21:28] <OtakuRedRanger> [square 12] try again
[21:28] <The Magistra> (( Dice hate anyone with the last name "Razal" ))
[21:28] *** Mercy is shown. Sell /special buy itself
[21:28] *** by
[21:29] 11 [370 HP / 1001 MP ] [H!P]Allison Blitz has been SEARED by a SPECIAL ATTACK!! (130 damage +11 SP)
[21:29] 0 [500 HP / 1012 MP ] General Marianna has DODGED a special attack! (0 damage +0 SP)
[21:29] * General Marianna [J2] sidesteps in her anger.
[21:29] 27 [354 HP / 1031 MP ] The Magistra has been HIT by a SPECIAL ATTACK!! (133 damage +7 SP)
[21:29] * [H!P]Allison Blitz [J2] winces in pain, but keeps it together.
[21:29] * General Marianna [J2] fights back a roar.
[21:29] *** you have two more chances to unseal the shortcut. use them?
[21:30] <[H!P]Allison Blitz> [J2] That was... pithy, at best.
[21:30] * [H!P]Allison Blitz [J2] looks to Shaldra, and nods.
[21:30] <OtakuRedRanger> [square 12] wait how many turns do we still have
[21:30] *** same as before, 30 or better gets you in.
[21:30] *** 7 turns.
[21:30] <Young Lich> [square 12] I think you should try it.
[21:30] <OtakuRedRanger> [square 12] do it
[21:31] <Young Lich> [square 12] Wait.
[21:31] <General Marianna> [J2] I will try if both of you are willing.
[21:31] <Young Lich> [square 12] Lewis
[21:31] <Young Lich> [square 12] Lewis, let's both go up and do it instead of them, we are undamaged.
[21:31] <The Magistra> [J2] I can take it.
[21:31] <Young Lich> [square 12] Okay, you too then, but undamaged only.
[21:31] <Young Lich> (( Will us going to junction 2 cost a turn? ))
[21:31] <The Magistra> [J2] How the heck are you two unhurt?
[21:31] <The Magistra> (( No ))
[21:31] *** not a turn but steps
[21:32] <OtakuRedRanger> [square 12] ok that sounds like a good idea
[21:32] <[H!P]Allison Blitz> [J2] I'll do it.
[21:32] * General Marianna [J2] takes a slow breath to settle her fur.
[21:32] *** one step was already used by shakl-tachi
[21:32] *** so if you two move it will be one more step
[21:32] <OtakuRedRanger> [square 12] you like the idea general?
[21:32] <The Magistra> [J2] ...It didn't work like that in the last door
[21:33] <General Marianna> [J2] we're here. We'll roll. You might need your health for the fight if we do not make it.
[21:33] <OtakuRedRanger> [square 12] ok genera'
[21:33] *** yeah it did to get to the last door took 4 steps.
[21:34] * OtakuRedRanger [square 12] tosses some healing potions to the group at the junction
[21:34] * Young Lich [square 12] totally doesn't understand it.
[21:34] *** and Evil dead is getting a TV show holy s[BLEEP]t
[21:34] <OtakuRedRanger> [square 12] nows as good a time to see if those work!
[21:34] * Young Lich [square 12] also tosses his potion up.
[21:34] <The Magistra> [J2] And then one step to get to 5
[21:34] <Young Lich> [square 12] .....
[21:34] <Young Lich> [square 12] WAIT.
[21:34] <The Magistra> [J2] Where we were joined by allison
[21:34] <Young Lich> [square 12] Drink them one at a time.
[21:34] <Young Lich> [square 12] Gluttony is bad, Mkay?
[21:35] <Nelius Raoul> (( Evil Dead? Sweet. Loved the movies. ))
[21:35] <The Magistra> [J2] One potion.
[21:35] <The Magistra> (( There's only one I think ))
[21:35] <OtakuRedRanger> [square 12] no these are my own ones!
[21:35] <Young Lich> (( I thought one per player. ))
[21:35] *** there was only one
[21:35] <OtakuRedRanger> [square 12] the one we got is still with simon
[21:35] <Young Lich> [square 12] :(
[21:35] * Young Lich [square 12] passes it up then.
[21:35] <The Magistra> [J2] Let's just roll before they do something stupid
[21:35] <spiritflame> [H!P]Allison Blitz rolls 1d20 [ 4 ]
[21:35] <[H!P]Allison Blitz> [J2] Well f[BLEEP]k.
[21:35] <OtakuRedRanger> [square 12] oi
[21:35] <Young Lich> [square 12] .....What'll it be?
[21:36] <spiritflame> The Magistra rolls 1d20 [ 11 ]
[21:36] <spiritflame> General Marianna rolls 1d20 [ 17 ]
[21:36] * General Marianna [J2] grins.
[21:36] <General Marianna> [J2] Made it.
[21:36] <The Magistra> [J2] HAHA!
[21:36] <[H!P]Allison Blitz> [J2] Holy s[BLEEP]t
[21:36] <Young Lich> [square 12] WOOOOT!
[21:36] <OtakuRedRanger> [square 12] phew!
[21:36] *** SHORTCUT... UNLOCKED.
[21:36] * General Marianna [J2] smooths her hair back
[21:36] <General Marianna> [J2] Let's go.
[21:36] <Negative_Neptune> NO! YOU'rE TOO LENIENT!
[21:36] <OtakuRedRanger> [square 12] Yay!
[21:36] <Negative_Neptune> ....
[21:36] <Young Lich> [square 12] Alright... so how do we close with them, Lewis?
[21:36] *** the way to Square 28 is open
[21:37] <[H!P]Allison Blitz> [J2] Awesp,e/
[21:37] * General Marianna [J2] goes forward.
[21:37] * General Marianna has moved to: [ 28 ]
[21:37] <General Marianna> [28] And straight on to morning.
[21:37] * OtakuRedRanger has moved to: [ square 28 ]
[21:37] * The Magistra has moved to: [ 28 ]
[21:37] * Nelius Raoul has moved to: [ Square 28 ]
[21:37] * Young Lich [square 12] doesn't understand how the movement works. v..v
[21:37] * Young Lich [square 12] doesn't quite... SURE! Of course.
[21:38] * Young Lich has moved to: [ 28 ]
[21:38] * [H!P]Allison Blitz has moved to: [ 28 ]
[21:38] <Young Lich> [28] We can't go further, can we?
[21:38] <General Marianna> [28] we'll be in range in three rounds.
[21:38] *** sure you can.
[21:38] <OtakuRedRanger> [square 28] not right now
[21:38] <Young Lich> [28] Because we should if we can...
[21:38] <General Marianna> [28] Let's get ready.
[21:38] <OtakuRedRanger> [square 28] next turn though
[21:38] <Young Lich> [28] I meant in this turn.
[21:38] * Young Lich [28] shrugs.
[21:39] <Young Lich> [28] Can I take a single combat action this turn without penalty before the round ends?
[21:39] <OtakuRedRanger> [square 28] it should take 3 more turns to get to neptune
[21:39] *** three steps left in this turn
[21:39] * General Marianna [28] moves forward then.
[21:39] * General Marianna has moved to: [ 31 ]
[21:39] * The Magistra [28] follows Shaldra.
[21:39] <General Marianna> [31] two more, it seems.
[21:39] * The Magistra has moved to: [ 31 ]
[21:39] *** Sure, but depending onw aht you do it might have reprecussion
[21:39] * Young Lich [28] also moves to 31.
[21:39] *** Step 31. The other sidr of the first shortcut.
[21:39] * OtakuRedRanger has moved to: [ square 31 ]
[21:39] * Adair has moved to: [ 31 ]
[21:39] * General Marianna [31] settles her mana into her tattoos, letting them glow across her body.
[21:39] * Young Lich has moved to: [ Square 31 ]
[21:40] <Young Lich> [Square 31] Oooooh, right around the corner, it's a clobbering time.
[21:40] <Young Lich> [Square 31] Let's attack that machine first, I say.
[21:40] *** Which is trapped wih a minibomb, because yeah the first shortcut was a trap.
[21:40] <Young Lich> [Square 31] Then we have more time to get answers.
[21:40] *** So how many of you on this square~
[21:40] * Young Lich [Square 31] is.
[21:40] * General Marianna [31] is
[21:40] * [H!P]Allison Blitz has moved to: [ 31 ]
[21:40] * OtakuRedRanger [square 31] is
[21:40] <The Magistra> [31] ...Crap
[21:41] <OtakuRedRanger> [square 31] damn...
[21:41] * Nelius Raoul has moved to: [ Square 31 ]
[21:41] * General Marianna [31] was the first there technically so shouldn't it just go off on her?
[21:41] <The Magistra> [31] Stay back fools
[21:41] * General Marianna [31] CAN PLAY THIS GAME TOO
[21:41] *** Sure!
[21:41] *** so therefore roll 1d20
[21:41] <spiritflame> General Marianna rolls 1d20 [ 15 ]
[21:41] *** you miraculously avoid damage
[21:42] <Nelius Raoul> [Square 31] Nice one, Marianna
[21:42] <OtakuRedRanger> [square 31] phew good job general!
[21:42] *** Carry on.
[21:42] * General Marianna [31] lowers her mana shield.
[21:42] <The Magistra> [31] ...Are you sure you're not some sort of godess or something
[21:42] <General Marianna> [31] Some would believe that.
[21:42] <[H!P]Allison Blitz> [31] No, that's Atropos-san.
[21:42] <General Marianna> [31] But I did spawn her.
[21:43] <Young Lich> [Square 31] On to square 36, then, yes?
[21:43] * General Marianna [31] keeps moving.
[21:43] <Young Lich> [Square 31] Unless we want to send a lone scout to a specific square, I think we should clump up.
[21:43] <General Marianna> [31] She's the embodiment of my old magic.
[21:43] <[H!P]Allison Blitz> [31] Learn something new every day.
[21:43] * [H!P]Allison Blitz [31] follows Shaldra.
[21:43] <Young Lich> [Square 31] Wow. We have totally got to have a nice chat sometime without being in a room full of torture devices and exploding doors!
[21:43] *** with a move to square 36 we are down to five rounds
[21:44] <Young Lich> [Square 31] ....Because that sounds like awesome information.
[21:44] * OtakuRedRanger [square 31] follows the general
[21:44] * Young Lich has moved to: [ Square 36 ]
[21:44] * OtakuRedRanger has moved to: [ square 36 ]
[21:44] * The Magistra has moved to: [ 36 ]
[21:44] * General Marianna has moved to: [ 36 ]
[21:44] <The Nocturne> [Trollin your party] But that sounds like the best time to talk.
[21:44] * Negative_Neptune does not like how this is going
[21:44] <The Nocturne> [Trollin your party] Hooked up to a torture device.
[21:44] <The Nocturne> [Trollin your party] Hey.
[21:44] <The Nocturne> [Trollin your party] You should just take those extra turns
[21:44] <General Marianna> [36] I have stories. Many of which involve murdering villains.
[21:45] <Young Lich> [Square 36] Hah!
[21:45] <The Nocturne> [Trollin your party] And tell her to shoot herself.
[21:45] <The Nocturne> [Trollin your party] SEriously.
[21:45] <General Marianna> [36] And being a villain, once upon a time.
[21:45] * Adair has moved to: [ 36 ]
[21:45] <Young Lich> [Square 36] Okay, we ready to go gangbusters?
[21:45] <OtakuRedRanger> [square 36] go shove a silver horse c[BLEEP]k dildo with spike up your arse nocturne and hope that when it climaxes it shoots acid!
[21:45] <General Marianna> [36] Ah, what the heck. Neptune, are you still up for the offer?
[21:45] * Young Lich [Square 36] knocks on the wall. "Yooooo hooo, tall glass of pain coming!"
[21:45] <General Marianna> [36] The one about shooting yourself?
[21:46] <General Marianna> [36] We're around the corner.
[21:46] <Negative_Neptune> Yes.
[21:46] * [H!P]Allison Blitz has moved to: [ 36 ]
[21:46] <OtakuRedRanger> [square 36] no general
[21:46] <Young Lich> [Square 36] And do we get to pick where you do it? Because I'm thinking hands and feet!
[21:46] <General Marianna> [36] If you don't do it now, we may do it for you.
[21:46] * Nelius Raoul has moved to: [ Square 36 ]
[21:46] <General Marianna> [36] Honestly, she has not lied to us yet.
[21:46] <Negative_Neptune> Well you have to command me to shoot myself in the head~
[21:46] <[H!P]Allison Blitz> [36] Would now be a good time to henshin?
[21:46] <General Marianna> [36] I will go forward and ask.
[21:46] <Young Lich> [Square 36] Nah, let's do it by hand.
[21:46] <General Marianna> [36] Yes, henshin.
[21:46] <Young Lich> [Square 36] Okay... guys...
[21:46] <Young Lich> [Square 36] Are we sure we want to do this.
[21:47] <Young Lich> [Square 36] If this place is a trick, should we all commit to the fight?
[21:47] * General Marianna [36] walks forward a few steps from the group.
[21:47] * [H!P]Allison Blitz [36] takes out her Peach Energy LockSeed.
[21:47] <OtakuRedRanger> [square 36] we've gotthen this far Simon
[21:47] <The Nocturne> [Trollin your party] I want to see if she summons a cool persona thing.
[21:47] <General Marianna> [36] Is it thought? As backwards as it is the place has been patterned. And she did let us through as promised.
[21:47] <Young Lich> [Square 36] ....that means little because it is not over.
[21:47] <The Nocturne> [Trollin your party] and yells persona before her brains go kersplay.
[21:47] <OtakuRedRanger> let's see how far we've come!
[21:47] <General Marianna> [36] Neptune. Do it.
[21:48] <The Magistra> (( BRB. Want popcorn ))
[21:48] <General Marianna> [36] It will be worse if we do.
[21:48] <OtakuRedRanger> [square 36] wait
[21:48] <Negative_Neptune> Do what, exactly. Spell it out, dear~
[21:48] <OtakuRedRanger> [square 36] what if she is the only one to tell us how to get deadman out of the machine?
[21:48] <General Marianna> [36] Shoot yourself in the head and kill yourself. It's not cheating if it is an offer.
[21:49] <Negative_Neptune> No, it's not~
[21:49] * Negative_Neptune takes the gun
[21:49] <Young Lich> [Square 36] I advise against it!
[21:49] <Young Lich> [Square 36] DON'T!
[21:50] <General Marianna> [36] And you are such an honorable and respectful person you would never go against your word.
[21:50] <OtakuRedRanger> [square 36] Neptune! how do we get deadman out of the machine!
[21:50] * Negative_Neptune wavers...
[21:50] <Young Lich> [Square 36] Let's just run over and beat both of them to a pulp and quetion them both!
[21:50] <Negative_Neptune> i wont' tell you that~
[21:50] <[H!P]Allison Blitz> [36] Simon? Keep it shut.
[21:50] <General Marianna> [36] Are you scared? I COMMANDED you.
[21:50] <General Marianna> [36] I smell your fear.
[21:50] <OtakuRedRanger> [square 36] Allison this is not the time for blind loyalty
[21:50] * General Marianna [36] lets her voice deepen to a growl.
[21:50] * Negative_Neptune preses the gun to her temple
[21:50] <OtakuRedRanger> [square 36] we do need to get deadman out of that machine
[21:50] <General Marianna> [36] Do. It.
[21:51] <Young Lich> [Square 36] Don't do it.
[21:51] <OtakuRedRanger> [square 36] and if we can;t she might be able to!
[21:51] *** one sec just checking something
[21:51] <OtakuRedRanger> [square 36] if deadman dies we lose a soul piece to the cult
[21:51] <Negative_Neptune> Very well
[21:51] <Young Lich> [Square 36] I'm just as much a part of this outfit as she is. If we are going to order her to kill herself, it should be by majority rules!
[21:51] <Young Lich> [Square 36] I vote she doesn't do it.
[21:51] <[H!P]Allison Blitz> [36] We'll cross that road when we get to it.
[21:51] <Young Lich> [Square 36] It's tied between me and the general.
[21:51] <[H!P]Allison Blitz> [36] This isn't a democracy anymore.
[21:51] <Adair> [36] I abstain from voting on this.
[21:51] <Negative_Neptune> ...
[21:52] <OtakuRedRanger> [square 36] allison we are at that road, i vote no
[21:52] <Negative_Neptune> Decide! Are you killing me or not?!
[21:52] <The Nocturne> [Trollin your party] Oh come on.
[21:52] <Negative_Neptune> This gun is heavy!
[21:52] <The Nocturne> [Trollin your party] Seriously.
[21:52] <The Nocturne> [Trollin your party] This isn't a democracy.
[21:52] * General Marianna [36] sniffs.
[21:52] <The Nocturne> [Trollin your party] BECOME AN HERO
[21:52] <Young Lich> [Square 36] 1v2, in favor of living.
[21:52] <Nelius Raoul> [Square 36] Though Lewis has a point--- how is that feeder machine set up? Is there a deadman switch on there that'll just render the whole exercise moot?
[21:52] <Young Lich> [Square 36] Probably!
[21:52] * [H!P]Allison Blitz [36] turns to Simon and ORR, slamming the LockSeed into her Genesis Driver. "Hen-shin."
[21:52] <Young Lich> [Square 36] Come on! She's 5 squares away! Run over their and dog-pile her!
[21:53] <OtakuRedRanger> [square 36] oh s[BLEEP]t
[21:53] <General Marianna> [36] The rules of these dungeons seem to be that once the guardian is dead, the captive is freed.
[21:53] * [H!P]Allison Blitz is now known as Rider Melody
[21:53] <OtakuRedRanger> [square 36] they've gone rogue!
[21:53] <Young Lich> [Square 36] I don't believe it. I don't believe it for a second!
[21:53] <General Marianna> [36] why not.
[21:53] <OtakuRedRanger> [square 36] since when have they kept to the rules!?
[21:53] <Nelius Raoul> [Square 36] Like if she does blow her brains out, what's to stop the machine from just killing him anyway?
[21:53] <General Marianna> [36] She has.
[21:53] <OtakuRedRanger> [square 36] they did that with mimete!
[21:53] <General Marianna> [36] This entire time.
[21:53] <Young Lich> [Square 36] This is it. This is the trap.
[21:53] <Young Lich> [Square 36] The schism is the trap.
[21:53] <General Marianna> [36] You canot play a different game by rules of the last.
[21:54] <Young Lich> [Square 36] Look, we have come this way. Why not go 5 steps further and tie her up in chains?
[21:54] <OtakuRedRanger> [square 36] but who says the cult isn;t?
[21:54] <The Nocturne> [Trollin your party] I just want to see her brains go boom.
[21:54] <Negative_Neptune> //me smirks
[21:54] <Young Lich> [Square 36] Look, he'll either have already been pumped until he's split when we get around that corner.
[21:54] <General Marianna> [36] Fine. Go. but if this goes bad I will tell her to shoot herself.
[21:54] <General Marianna> [36] And you will NOT stop me.
[21:54] <Young Lich> [Square 36] Shouldn't we at least GO FAR ENOUGH TO SEE HIM BEFORE WE ORDER THIS?
[21:55] <Rider Melody> You know what, Shaldra?
[21:55] * General Marianna [36] walks.
[21:55] * Rider Melody aims her Sonic Arrow at Simon and ORR.
[21:55] <The Magistra> (( Back ))
[21:55] <The Magistra> [36] ...
[21:55] <Rider Melody> Stick to the plan.
[21:55] * Young Lich [Square 36] runs around the corner aiming to tackle Negative_Neptune as soon as he gets into her square!
[21:55] <General Marianna> [36] I am here to do the dirty work. To do the s[BLEEP]t no one else cares to do.
[21:55] <The Nocturne> [Trollin your party] Boom boom boom pap
[21:55] * OtakuRedRanger [square 36] readies his sword and gun at rider melody
[21:55] * Rider Melody fires an arrow at Simon as he runs
[21:55] <General Marianna> [36] NEPTUNE.
[21:56] * Negative_Neptune smirks at the dissension
[21:56] * General Marianna [36] turns the corner.
[21:56] <The Nocturne> [Trollin your party] OH MAN
[21:56] <The Nocturne> [Trollin your party] FIGHT
[21:56] <The Nocturne> [Trollin your party] FIGHT
[21:56] <The Nocturne> [Trollin your party] FIGHT
[21:56] <Negative_Neptune> Yes?
[21:56] * Young Lich has moved to: [ Square 41 ]
[21:56] <General Marianna> [36] SHOOT YOURSELF.
[21:56] <Young Lich> [Square 41] This way. Follow me.
[21:56] <The Nocturne> [Trollin your party] I've got my money on the Melody girl.
[21:56] * General Marianna has moved to: [ 41. ]
[21:56] * Negative_Neptune shoots hersel
[21:56] *** Negative_Neptune [0] has quit IRC (dead)
[21:56] * OtakuRedRanger has moved to: [ square 41 ]
[21:56] * Nelius Raoul [Square 36] heads with Shaldra.
[21:56] * Young Lich [Square 41] is there! Can't he attempt to grab the gun?
[21:56] * Adair has moved to: [ 41 ]
[21:56] * Rider Melody has moved to: [ 41 ]
[21:56] <OtakuRedRanger> [square 41] s[BLEEP]t
[21:56] <Young Lich> [Square 41] :(
[21:56] * Nelius Raoul has moved to: [ Square 41 ]
[21:56] <OtakuRedRanger> [square 41] s[BLEEP]t
[21:56] * General Marianna [41.] stalks to room 43. Just over the corpse.
[21:56] * The Magistra has moved to: [ 41 ]
[21:56] <Nelius Raoul> [Square 41] And where's the trap?\
[21:56] * General Marianna has moved to: [ 43 ]
[21:56] <Adair> [41] ....
[21:56] *** the order was given on sqare... 36 was it
[21:57] <The Magistra> [41] You weren't close enough
[21:57] <The Nocturne> [Trollin your party] Sure was, Voice!
[21:57] * Rider Melody has moved to: [ 43 ]
[21:57] *** range was established as Square 39
[21:57] * The Nocturne [Trollin your party] dons sunglasses.
[21:57] <OtakuRedRanger> [square 41] oh s[BLEEP]t
[21:57] * Adair has moved to: [ 43 ]
[21:57] <The Magistra> [41] Idiot.
[21:57] * OtakuRedRanger has moved to: [ square 43 ]
[21:58] * The Magistra has moved to: [ 43 ]
[21:58] <The Nocturne> [Trollin your party] trolled ya.
[21:58] <Negative_Neptune> [20:04] <Negative_Neptune> ♦ You may even kill me sooner if you can, but the penalty for killing me out of the rules of the game is a /sell 5 on ther party
[21:58] * OtakuRedRanger [square 43] readies sword for i case machine tries to kill deadman
[21:58] 0 [500 HP / 1015 MP] General Marianna has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell 5 ] (0 damage +0 SP)
[21:58] <The Magistra> [43] I WARNED YOU ABOUT THIS
[21:58] * General Marianna [43] knocks it away.
[21:58] 32 [347 HP / 1038 MP] The Magistra has BLOCKED the attack! (7 damage +5 SP)
[21:58] 0 [500 HP / 1003 MP] Nelius Raoul has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell 5 ] (0 damage +0 SP)
[21:58] 8 [355 HP / 1020 MP] OtakuRedRanger has taken a CRITICAL HIT!! (x 5 Hits) (145 damage +8 SP)
[21:58] * The Magistra [43] blocks it, someho.
[21:58] <OtakuRedRanger> [square 43] ouch!
[21:59] *** The gamble pays off.
[21:59] <The Nocturne> [Trollin your party] Aw damn.
[21:59] 8 [71 HP / 1018 MP] Adair has DODGED the attack! (0 damage +0 SP)
[21:59] <The Nocturne> [Trollin your party] Welp.
[21:59] * General Marianna [43] glows with magic. Her anger flares. Her fangs are bared.
[21:59] <The Nocturne> [Trollin your party] That was fun.
[21:59] <Adair> [43] ............
[21:59] *** Score another win for Team HOTEL
[21:59] <The Nocturne> [Trollin your party] Time to walk it off
[21:59] * Nelius Raoul [Square 41] just isn't even affected as he strolls forward to get Marcis out of the machine.
[21:59] * Adair [43] managed to dodge :D
[21:59] * The Nocturne [Trollin your party] walks it off walks it off
[21:59] *** The Nocturne [blackest.night] has left #suburbansenshi3 (The darker the night, the brighter the stars)
[21:59] 0 [370 HP / 1005 MP] Rider Melody has PARRIED the attack! [ Opponent: /sell 5 ] (0 damage +0 SP)
[21:59] <The Magistra> [43] Well that was boring.
[21:59] * Marcus Deadman is released from the trap, kibble spilling out of his mouth
[21:59] * General Marianna [43] snarls. It's low and dark.
[22:00] <Nelius Raoul> [Square 41] This isn't about fun, Magistra.
[22:00] <General Marianna> [43] I dare you.
[22:00] <General Marianna> [43] I saved him.
[22:00] * A strange portal opens.
[22:00] * Rider Melody [43] unlocks the Peach Energy Lockseed, but punches ORR in the jaw first.
[22:00] *** another pieve of Valeria is saved from corruption
[22:00] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has joined #suburbansenshi3
[22:00] <@spiritflame> konbanwa yukari yakumo
[22:00] * Rider Melody is now known as [H!P]Allison Blitz
[22:00] *** But oh dear, team tensions seem to be on the rise~
[22:00] <OtakuRedRanger> [square 43] ow what the hell
[22:00] <Adair> [43] Such is why i said that Marianna was the one who should lead tonight
[22:01] <Yukari Yakumo> Anyone heading back to the Hotel Lobby now? ^__^
[22:01] <General Marianna> [43] I do not even know this man.
[22:01] <[H!P]Allison Blitz> [36] You're an a[BLEEP]le, and you did jack s[BLEEP]t to help.
[22:01] * Negative_Neptune lays there, dead on the ground
[22:01] * OtakuRedRanger [square 43] is grabbing his bleeding his bleeding arm
[22:01] * General Marianna [43] breathes, forcing her magic to settle.
[22:01] <Nelius Raoul> [Square 41] (No wonder that Twisted Venus got everyone on the second round.)
[22:01] * General Marianna [43] returns to the corpse.
[22:01] <Marcus Deadman> Marcus... Deadman... head of Torchwood... Japan..
[22:01] <The Magistra> [43] Would now be a bad time to to suggest an impromtu party at the hotel. It is little natalia's birthday and we can also make it a "Hurray we won" party as well
[22:01] <General Marianna> [43] Then my sister would be proud I saved you.
[22:01] <[H!P]Allison Blitz> [36] Mr. Deadman, do you need to go to the hospital?
[22:01] <Marcus Deadman> I guess I failed to live up to my name... once again..
[22:01] <Nelius Raoul> [Square 41] (A million different directions, and everyone wants to take their own path.)
[22:01] <Adair> [43] Whopdeedoo. Torchwood deals with aliens, correct?
[22:02] * General Marianna [43] looks over the corpse. Pats it down. Checks for anything.
[22:02] * Young Lich [Square 41] is on square 41 still..... Mmmm, I would love to search the place now, but I bet it's probably rigged to blow.
[22:02] <Yukari Yakumo> I know someone who can take that corpse if you wish.
[22:02] * Yukari Yakumo waves to Mr ORR. ^_____^
[22:02] * Negative_Neptune has a henshin rod that smells like it's been used for other things
[22:02] <Adair> [43] You mean Yaijinden?
[22:02] <Marcus Deadman> Yeah.
[22:03] * General Marianna [43] dislikes that smell. But takes it regardless. It will go to someone who can dispose of it.
[22:03] <Adair> [43] and as such, Mr Deadman....
[22:03] * OtakuRedRanger [square 43] waves to yukari, ketting go of his bleeding arm for a moment
[22:03] <Nelius Raoul> [Square 41] Anyway, we should head back..... and we're gonna need to have a serious discussion about this.
[22:03] <Adair> [43] If I told you I am from a planet called Unmei and that I'm not human despite my appearance...what would you say to that?
[22:03] * Young Lich [Square 41] examines the gun that was used to do the deed.
[22:03] <Adair> [43] ^^
[22:03] * General Marianna [43] politely closes the woman's eyes in death and mutters best wishings to her soul under her breath.
[22:03] <Yukari Yakumo> No, I mean a certain Kasha whose job is carting away dead bodies to Hell for disposal.
[22:03] <[H!P]Allison Blitz> [36] General Marianna?
[22:03] <OtakuRedRanger> [square 43] yeah sure
[22:03] *** it's a .50cal
[22:03] * [H!P]Allison Blitz has moved back to the lobby
[22:03] *** desert eagle. Did a good job.
[22:03] * General Marianna has moved back to the lobby
[22:04] <General Marianna> What is it, Allison?
[22:04] * OtakuRedRanger has moved to: [ back to the lobby ]
[22:04] * Nelius Raoul has moved back to the lobby
[22:04] * [H!P]Allison Blitz does her old Brownies salute to the General.
[22:04] * OtakuRedRanger has moved back to the lobby
[22:04] * General Marianna smiles. It's genuine.
[22:04] <[H!P]Allison Blitz> Thank you for the leadership, ma'am.
[22:04] * General Marianna stands and salutes. Hand behind back. Hand over her heart.
[22:04] <General Marianna> You were wonderful. All of you were.
[22:05] <General Marianna> Regardless of what happened in the situation, we got him out.
[22:05] * Young Lich [Square 41] grumbles to himself.
[22:05] * Young Lich has moved to: [ ]
[22:05] <Young Lich> ???
[22:06] * Yukari Yakumo attempts to take the body of Negative Neptune. ^__^
[22:06] <[H!P]Allison Blitz> I think it's time I got back to the Hotel.
[22:06] * General Marianna returns to the others to supply healing. First on ORR.
[22:06] * Adair has moved back to the lobby
[22:06] * Adair is still chatting with Deadman
[22:07] * General Marianna leaves once she is finished and after a salute.
[22:07] *** [H!P]Allison Blitz [] has left #suburbansenshi3 (Always shine with the best you can be!)
[22:07] *** General Marianna [general@defense-forces.l'aqua.nede.fed] has left #suburbansenshi3 (People expose what is wrong with you because they cannot handle everything that is right with you.)
[22:07] * Adair salutes Marianna by placing her fist over her heart and bowing
[22:07] *** Adair [] has left #suburbansenshi3 (let's take this discussion back to the hotel, shall we mister deadman?)
[22:08] *** The Magistra [] has quit IRC (Gonna go for a walk first)
[22:08] <Young Lich> Yukari, don't take that, I want it.
[22:08] <Yukari Yakumo> I called it first~! :P
[22:08] <Young Lich> I know you are still in here. I want that corpse.
[22:08] <Young Lich> Okay, fair enough.
[22:08] <Young Lich> Flip you a coin for it?
[22:09] <Yukari Yakumo> No. How about Rock, Paper, Scissors.
[22:09] <Young Lich> Mmmmm, okay, but how do we play here?
[22:09] <Yukari Yakumo> :<
[22:09] <Yukari Yakumo> All right. Flip.
[22:09] <Young Lich> Okay.
[22:09] <Young Lich> /flipcoin
[22:10] <Young Lich> Er... you flip. <.<
[22:10] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has left #suburbansenshi3 (A billion directions, and no one way to be settled on. If this is how the rest of the rounds are going to go, then may the Seraph have mercy on these fools, for I won't.)
[22:11] * Yukari Yakumo readies a d6. "Call it. Odds or evens."
[22:12] <Young Lich> I call odds.
[22:12] <spiritflame> Yukari Yakumo rolls 1d6 [ 4 ]
[22:12] <Young Lich> Fair and square. Take her.
[22:12] <Yukari Yakumo> MINE! Or rather...
[22:13] * Young Lich does not seem bothered. "This is sooo stressful."
[22:13] <Yukari Yakumo> Rin Kaenbyou! I've got a fresh one for you! It's a *SENSHI* too!
[22:14] * Yukari Yakumo opens a portal beneath Neptune's body and lets it drop though, where it lands in the ricksaw of a certain red-haired catgirl in a deep green loli-goth outfit.
[22:14] *** Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (PiratedServer] has left #suburbansenshi3 (I see what you're doing in there! ^__^)
[22:16] <Young Lich> I'm sure I could have put that to good use as well. Alas.
[22:17] * Young Lich teleports
[22:24] * Young Lich is no longer there.

[23:01] *** AirGrl has joined #suburbansenshi3
[23:01] <@spiritflame> konbanwa airgrl
[23:01] * AirGrl walks along the street
[23:04] * AirGrl wanders a bit...kicking a stone
[23:08] * AirGrl watches the stone as she kicks it
[23:13] <AirGrl> ..wish I knew what was going on
[23:14] <AirGrl> I'm trying to be brave......
[23:17] <AirGrl> ....why am I here....
[23:17] <AirGrl> WHAT DO YOU WANT ME TO DO!!!!!
[23:19] <AirGrl> TELL ME!?
[23:19] <AirGrl> .....tell me...
[23:26] <AirGrl> ...just..someone tell me what to do
[23:28] <AirGrl> ....please
[23:30] * AirGrl stops and looks around
[23:30] <AirGrl> ..............
[23:30] * AirGrl is far from teh hotel..and completely lost
[23:33] <AirGrl> ..lovely
[23:37] *** Sean Collins has joined #suburbansenshi3
[23:37] <@spiritflame> konbanwa sean collins
[23:37] * Sean Collins comes walking up the road.
[23:38] * AirGrl silently walks...
[23:38] * Sean Collins notices Miki. "Hey Miki. Been a while."
[23:40] *** The Magistra [] has joined #suburbansenshi3
[23:40] <@spiritflame> konbanwa the magistra
[23:40] <The Magistra> [43] Miki!
[23:40] * The Magistra has moved back to the lobby
[23:40] <AirGrl> huh??
[23:40] <Sean Collins> Hmm?
[23:40] <The Magistra> The heck are you doing out here in the middle of the night?
[23:41] <AirGrl> I needed a walk
[23:41] <AirGrl> I just...
[23:41] <AirGrl> look.....
[23:41] <AirGrl> I just want context
[23:41] * AirGrl smiles
[23:41] <The Magistra> Sure. Ask away!
[23:42] <AirGrl> ......tell me everything
[23:42] <AirGrl> from the beginning
[23:43] <The Magistra> ....We'll be here awhile then.
[23:44] <The Magistra> You're asking for years worth of info.
[23:44] <AirGrl> I sort of...feel like I'm an know ^^;;;
[23:44] <Sean Collins> Well, she asked. May as well fill her in as much as you can.
[23:46] * The Magistra sighs and starts with Hazienine's arriaval at the hotel..
[23:48] ***

[23:48] <The Magistra> And that's the whole story.
[23:49] <The Magistra> The whole convoluted mess.
[23:49] <The Magistra> Any more questions?
[23:49] <AirGrl>
[23:49] <AirGrl> do you think the others like me?
[23:49] <The Magistra> Yes.
[23:51] <AirGrl> I hope so
[23:51] <AirGrl> I worry I get on their nerves...
[23:52] <The Magistra> Tensions are... high right now.
[23:54] <AirGrl> I noticed
[23:54] <AirGrl> ...everytime I walk downstairs it feels like you guys are going to throttle each other...
[23:55] <The Magistra> Having people we care about kidnapped will do that.
[23:55] <The Magistra> People are often at odds at what is the best course of action
[23:56] <AirGrl> ..everytime I ask for information..I feel like I'm going to get glared out of the room
[23:57] <Sean Collins> That's because some people just don't know how to answer.
[23:57] <Sean Collins> Sometimes, people don't know how to explain, or want to explain.
[23:58] <AirGrl> or have time to explain
[23:59] <Sean Collins> That too.
[00:00] <The Magistra> Some things are paiful to talk about as well.
[00:00] <The Magistra> My grandfather for one. You saw how I reacted when she mention his name.
[00:01] <AirGrl> yeah really...
[00:02] <AirGrl> ...I want to help them
[00:04] <AirGrl> but I feel....out of my depth
[00:05] <Sean Collins> You will find your way, Miki-chan.
[00:05] * Sean Collins smiles kindly.
[00:06] * AirGrl smiles back
[00:06] <The Magistra> You can do it.
[00:07] <AirGrl> I don't know how long I'm going to be here
[00:07] <AirGrl> ..but I....I want to help
[00:10] <AirGrl> I just don't know how
[00:10] <The Magistra> We don't always know. Sometmes it's just following your gut
[00:12] <AirGrl> back home.....people along
[00:12] <The Magistra> Lucky future you come from
[00:13] <Sean Collins> The future was alot more peaceful than these modern days.
[00:15] <AirGrl> yeah you're telling me
[00:16] <Sean Collins>'re from a different future than the one I know, aren't you, Miki-chan?
[00:16] <AirGrl> huh what do you mean...
[00:18] <Sean Collins> The Miki I know...well, knew,, was alot more confident, and self assuring. Ready to take action even against unbearable odds.
[00:18] <Sean Collins> You seem more...hesitant.
[00:18] <AirGrl> ..there's another me?
[00:21] <Sean Collins> Miki-chan, tell me about your world. Tell me about your experiences.
[00:21] <AirGrl> well.....
[00:22] <AirGrl> ...grew up....two older sisters....
[00:22] <AirGrl> they always loved me alot...
[00:23] * The Magistra leans against a wall listening, exploreing the timeline with one eye
[00:24] <AirGrl> ...met nickie *blushes*....
[00:24] <AirGrl> sisters helped him to stablize his powers
[00:26] <Sean Collins> Hmm...that is very different.
[00:27] <AirGrl> then the war came.....garmus hel...
[00:28] <AirGrl> ...I was evacuated to Saturn with my little sister, Minami...
[00:28] <Sean Collins> So, you weren't on your home world during that war?
[00:30] <The Magistra> Hmmm
[00:30] <The Magistra> Where oh where is the divergance...
[00:30] <AirGrl> no..I wasn't
[00:31] *** the divergance is THERE
[00:32] <Sean Collins> That's it.
[00:32] * Sean Collins points.
[00:32] <Sean Collins> Everything you explained is different from the future I know...but the fact that you were not on Quinox during the war...
[00:33] <The Magistra> You found it yep. I'm seeing a Branch in the timeline's here. It's like looking at a tree branch that forks in half.
[00:33] <AirGrl> ..that was important?
[00:33] <Sean Collins> Your reluctance to take action...your denial of were never exposed to the horrors of the Garmus-Hel War.
[00:34] <Sean Collins> The future I had no older sisters. You never left Quinox during the war.
[00:35] <AirGrl> ...I didn't?
[00:35] <The Magistra> If Eilean and Gizelle weren't in that futture that implies it branched MUCH eailer, in fact branched before our current time
[00:37] <Sean Collins> Indeed. The war exposed you to the horrors of death and tragedy. What devestation a war would bring. It hardened Miki into a strong senshi and a wise, tactful warrior.
[00:37] <Sean Collins> At the same time...Miki never lost her ideals for peace and justice. She became the hope of her people, and the guidling light to win the war.
[00:38] <AirGrl> ..but that'
[00:39] <The Magistra> It's not.
[00:39] <The Magistra> But it shows the kind of person you CAN become.
[00:39] <The Magistra> Timeline flux and shift. They're always changeing.
[00:39] <The Magistra> Aside from Fixed points
[00:40] <Sean Collins> You still have the potential to gain such strength. It may not be the same, but you can still find your own way.
[00:42] <Sean Collins> We cannot expose you to the horror of the Garmus-Hel war...but with things being as they are now, you are witnessing what is going on with the Notary battles, you nay yet find your strength here.
[00:46] <AirGrl> ...I hope...without breaking me
[00:47] <The Magistra> Then stay away from my uncle.
[00:48] * Sean Collins smiles. "Miki, you are the daughter of Matsumi and Hideki Kaze. With all the light and love you carry with you, there is nothing that can break you."
[00:48] <AirGrl> why..what will your uncle do?
[00:49] <The Magistra> It was a joke. He's willing to break people in tough situations to make them stronger
[00:50] <AirGrl> sounds like freya >.>
[00:51] <Sean Collins> Speaking of which...I heard she and Kanri recently returned from Britian.
[00:54] <AirGrl> huh..yeah I guess so.....
[00:55] <Sean Collins> Perhaps, if you need guidence, Freya can help you when you feel lost? I know Orion is eager to help, but he can be...aloof sometimes when it comes to Quinoxian things.
[00:56] <AirGrl> yeah I just..I want to fit in
[00:57] <The Magistra> You will
[00:58] <Sean Collins> Believe me, you will fit in just fine at that hotel.
[00:59] <Sean Collins> If you need some time away from the chaos, you can come stay at my apartment. I do have a spare room.
[00:59] <AirGrl> thank you
[01:00] <Sean Collins> Nickolas may not be here, but I am Saturn Knight here in this time. I can help you if you need your Uncle.
[01:00] * Sean Collins winks.
[01:01] * AirGrl smiles and nods
[01:03] <AirGrl> I guess..I should go back to the hotel
[01:03] <Sean Collins> Yeah, and I should head home before Orion figures out I broke curfew.
[01:03] <Sean Collins> But, I'll be around if you need me. here...
[01:03] * Sean Collins offers Miki a cell phone with his numer programmed in it.
[01:04] <AirGrl> huh...what's this
[01:04] <Sean Collins> You will need one of these in this time.
[01:04] <AirGrl> it's like a comm
[01:05] <Sean Collins> Yes, but a little more primitive.
[01:05] <Sean Collins> Everyone at the hotel has one. You can put their numbers into it.
[01:06] <AirGrl> ok...I'll try to figure out how it works
[01:07] <AirGrl> um..can someone lead me to the hotel...I don't know the way back >.>
[01:07] <Sean Collins> Magistra, you can get her home, right?
[01:10] <Sean Collins> (( Did we lose Mag? ))
[01:10] <AirGrl> (( I think we did ))
[01:11] <Sean Collins> Huh, guess I'll take you home, then. Orion's going to chew my ear off if he sees me. Heh.
[01:12] <AirGrl> alright..please lead the way ^^
[01:12] * Sean Collins offers his arm to Miki like a gentleman.
[01:13] * AirGrl pauses..then takes it
[01:14] * Sean Collins walks Miki back down the street, toward the hotel.
[01:14] * The Magistra passes Miki heer phone number
[01:14] * The Magistra followers
[01:14] <The Magistra> *follows
[01:14] *** Sean Collins has left #suburbansenshi3 (Off to the Hotel....)
[01:14] *** AirGrl has left #suburbansenshi3 (I hope)

[15:51] <@spiritflame> Current Location is: Raoul House-LoC
[15:51] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[15:51] <@spiritflame> konnichiwa kanri-chan
[15:52] * Kanri-chan sets Daini down and grins almost evilly "Let's go see Aldora^^"
[15:53] *** You can hear sounds of construction coming from outside the house.
[15:54] * Daini Felinus runs over and smooshes her face to a window "wass dat?"
[15:54] * Kanri-chan giggles and walks over looking out
[15:54] *** Outside, Nelius is putting some finishing touches on what appears to be an addition. Aldora is there as well, likely investigating.
[15:55] <Nelius Raoul> Little more, and..... done!
[15:55] * Daini Felinus giggles and runs outside "Weekoon^^"
[15:56] * Nelius Raoul looks over. "Hey Daini--- guessing Kanri brought you along."
[15:57] <Daini Felinus> uh huh!! we come for bay-cation^^
[15:57] * Kanri-chan waves and follows Daini
[15:57] <Nelius Raoul> Vacation, huh?
[15:58] <Kanri-chan> i'll explain as soon as Daini runs off with Aldora
[15:59] * Daini Felinus looks at what nelius was making curiously
[16:01] * Nelius Raoul has created a quick weather shelter, on the off-chance Aldora needs some cover from any bad weather.
[16:01] <Daini Felinus> is dat a doggy house?
[16:03] <Nelius Raoul> Nope-- it's to give Aldora here some shelter on the chance that weather gets a little bad.
[16:04] <Daini Felinus> where is she? Aini want anudder baf^^
[16:05] <Nelius Raoul> Good question. Aldora was right here a second ago--- maybe she got hungry.
[16:05] <Kanri-chan> awwwwwwwwwww she cant come inside and sleep with yuh?
[16:05] * Daini Felinus wanders around looking but stays close enough for safety "Alwowa!!~"
[16:06] <Nelius Raoul> Oh she can--- take a look.
[16:06] * Nelius Raoul points to the mini-shelter. There's an access door leading into the back end of the Training Room.
[16:07] <Kanri-chan> she can open doors????
[16:09] * Nelius Raoul points for her to take a closer look--- there's a small scanner there. "All she has to do is put her paw onto it, and it'll open up. Any demons try to force it open, and they'll be flash-fried in an instant."
[16:09] * Nelius Raoul looks back over to keep an eye on Daini.
[16:09] * Daini Felinus is sitting on the ground waiting
[16:10] <Kanri-chan> wow she must really be smart to know how to use that
[16:11] <Nelius Raoul> Indeed.
[16:12] * Kanri-chan stands up and looks around "yuhve been busy"
[16:14] <Nelius Raoul> Naturally-- with Aldora moving in, I had to get an expansion done on the place.
[16:15] <Kanri-chan> yuhr just the expert homemaker arent yuh?
[16:15] * Kanri-chan looks a bit impressed
[16:15] * Daini Felinus sneaks into the shelter house for Aldora and curls up grinning
[16:16] <Nelius Raoul> I actually had to pick up a few manuals to make certain I got this right.
[16:17] <Kanri-chan> huh... well *looks over at Daini* we actually have some slight news.
[16:18] <Nelius Raoul> Hm?
[16:18] <Kanri-chan> we might be getting a new sibling
[16:19] <Kanri-chan> i dont want Daini to know how that process works yet... she thinks a stork just brings a baby
[16:19] <Nelius Raoul> Is that right?
[16:20] * Kanri-chan nods nods
[16:23] <Nelius Raoul> Oh boy...
[16:24] <Kanri-chan> im glad if we do. i know Daini will be excited.
[16:27] <Kanri-chan> Anyways.. i snuck us here so Daini wouldnt "walk in"
[16:28] <Kanri-chan> at least here she can play around with Shadow and Aldora
[16:30] <Nelius Raoul> Good call.
[16:31] <Kanri-chan> thanks! I also figured yuh wouldnt mind some friendly company
[16:32] <Nelius Raoul> I don't mind.
[16:33] <Nelius Raoul> Though speaking of Shadow.....
[16:33] <Kanri-chan> hm?
[16:34] <Nelius Raoul> You should've been here to see his reactions to Aldora.
[16:35] <Kanri-chan> oh?
[16:35] <Kanri-chan> what happened? tell me everything!
[16:36] <Nelius Raoul> I'll do one better.
[16:36] <Kanri-chan> eh?
[16:36] * Nelius Raoul pulls out a tablet, and pulls up a vid of Shadow meeting Aldora--- the tiny kitten looks utterly shocked to see the large tiger.
[16:36] * Kanri-chan giggles and watches!
[16:38] *** Shadow, after sniffing Aldora, climbs onto the tiger's head and looks around, as if to say "I have conquered the beast!" Then Aldora promptly lowers him onto the ground and gives him a tongue bath.
[16:38] <Kanri-chan> awwwwwwwww they look like they get along!^^
[16:39] <Kanri-chan> its funny that they sorta act like yuh
[16:40] <Nelius Raoul> How so?
[16:40] <Kanri-chan> shadow looks very proud to have "conquered" Aldora. just like when yuh look proud for winning in a battle
[16:41] <Nelius Raoul> Huh..
[16:43] * Kanri-chan grins "i never thought yuh were the type to have pets
[16:44] <Kanri-chan> but.. then again i never thought yuh the type for hugs and i was wrong there too XD
[16:46] <Nelius Raoul> Looks can easily be deceiving.
[16:47] * Daini Felinus giggles and squeals across the way...a bit further than usual.
[16:47] <Kanri-chan> oh i know-- Daini?
[16:47] <Nelius Raoul> Uh oh.
[16:47] * Nelius Raoul crosses the distance to get to Daini.
[16:48] * Kanri-chan follows and looks around
[16:48] * Daini Felinus is grinning on the back of Aldora with Shadow on her head. "Weekoon lookit^^"
[16:49] <Nelius Raoul> Heheh, nice.
[16:49] * Daini Felinus points to a giant serpent demon "Awowa bwought dat home!^^"
[16:51] * Nelius Raoul makes certain it was killed.
[16:51] * Daini Felinus slides down and follows Nelius ike a duckling
[16:52] *** The Serpent Demon, thankfully, was killed by Aldora.
[16:52] * Aldora made sure it was dead dead. the heart even missing
[16:52] <Aldora> I had a snack^^
[16:55] <Nelius Raoul> I see that.
[16:55] * Kanri-chan pokes the demon with a stick "ewww"
[16:56] * Aldora beams proudly before scooping up Daini and taking her closer to the house to give a tongue bath
[16:57] <Nelius Raoul> And there they go.
[16:57] <Kanri-chan> again with the scent marking
[17:00] <Nelius Raoul> At least Aldora won't let Daini come to any undue harm.
[17:00] * Kanri-chan sighs and looks at nelius "does she tongue bathe yuh too?"
[17:00] * Kanri-chan giggles at the thought
[17:01] <Nelius Raoul> She licks, but doesn't tongue bathe me.
[17:02] <Kanri-chan> she's doing what i used to do
[17:03] <Nelius Raoul> Time flies, huh?
[17:04] <Kanri-chan> yupp.. im still amazed at how different i was
[17:04] <Kanri-chan> so childish and afraid
[17:05] <Nelius Raoul> Surprising how a change of scenery and cast can alter a person, isn't it?
[17:07] <Kanri-chan> yea. i have a family AND friends now.. a very complicated family.. but a family nonetheless
[17:09] * Aldora heads over and drags Kanri away for a tongue bath
[17:10] <Nelius Raoul> Uh oh, you've been chosen~
[17:10] * Kanri-chan sighs and endures the bath. her hair sticking straight up "really?"
[17:12] * Daini Felinus giggles and bounces around with the biggest mohawk, courtesy of Aldora's saliva.
[17:12] * Nelius Raoul just laughs.
[17:12] <Kanri-chan> -.-
[17:12] <Kanri-chan> just wait.. yuh'll get yuhrs
[17:13] * Nelius Raoul has taken a picture of Kanri and Daini getting their Aldora-styled mohawks.
[17:15] * Aldora perks up and looks at Nelius
[17:16] * Kanri-chan grins her ears twitching. "get him"
[17:16] <Nelius Raoul> And the chase is on~
[17:16] * Aldora runs at Nelius and tries to drag him over for a bath
[17:17] * Nelius Raoul evades and leads Aldora on a merry chase!
[17:17] * Kanri-chan giggles and runs with daini to drag him over :3
[17:17] *** The minutes go by, with laughter abound.
[17:18] <Kanri-chan> come on its just a bath niikun! are yuh scared~
[17:18] <Nelius Raoul> I already had a bath earlier.
[17:19] <Nelius Raoul> Besides, I prefer showers.
[17:19] <Kanri-chan> but yuhr smelling a little ripe^^
[17:19] <Daini Felinus> Baf time~
[17:19] <Nelius Raoul> That's because I was working.
[17:20] <Kanri-chan> exactly now come get yuhr bath^^
[17:21] *** There's a sound in the distance....
[17:21] <Kanri-chan> ?
[17:21] <Nelius Raoul> ....was that.
[17:21] * Nelius Raoul looks out to where the sound originated from.
[17:21] * Aldora immediately grabs Daini and drags her inside
[17:22] <Daini Felinus> *0*
[17:22] <Nelius Raoul> ....seems I finished up in time.
[17:23] <Kanri-chan> for?
[17:23] * Nelius Raoul points out in the distance. There are some familiar-looking clouds forming...
[17:24] <Kanri-chan> is that a storm?
[17:24] <Nelius Raoul> Sounds like it.
[17:24] *** The clouds are getting closer as the wind picks up..
[17:24] <Kanri-chan> well we should take shelter right?
[17:25] <Nelius Raoul> Into my house.
[17:25] * Nelius Raoul heads for his house.
[17:25] * Kanri-chan heads in too
[17:25] <Kanri-chan> i dont wanna get wet ><
[17:26] * Nelius Raoul steps into his house.
[17:26] * Nelius Raoul ushers Kanri on in as well.
[17:27] * Kanri-chan shudders stepping inside as Aldora runs out
[17:28] <Nelius Raoul> Oh yeah, Aldora seems to love this weather.
[17:28] *** The wind is picking up, and the rumble of thunder can be heard getting closer.
[17:28] * Aldora drags in the serpent demon to the meat freezer and runs back out to run around
[17:28] * Daini Felinus whimpers and covers her ears
[17:30] <Nelius Raoul> Well, so much for those travel plans...
[17:30] * Kanri-chan moves over to daini and cradles her "its just a sound.. its ok^^"
[17:30] <Kanri-chan> travel plans?
[17:32] <Nelius Raoul> Was hoping that if things held up, I could've shown you all around some of the other places that have been opening up.
[17:32] *** Here comes the rain~
[17:33] * Aldora bounces around and roars at the rain happily
[17:33] <Kanri-chan> well there's other things to do when it rains^^
[17:34] <Nelius Raoul> True-- there are some old recordings to check out, I could make dinner, Haru picked up a game console....
[17:35] <Kanri-chan> uhm no
[17:35] <Kanri-chan> i make dinner
[17:35] * Kanri-chan gives Nelius a 'thats MY job' look
[17:36] <Nelius Raoul> Well, the kitchen's free and clear. Go ahead.
[17:36] * Kanri-chan hops up and runs to the kitchen depositing Daini to Nelius "woohoo!!^^"
[17:38] * Nelius Raoul now has an armful of Daini.
[17:38] * Daini Felinus looks up at Nelius and starts laughing
[17:39] * Kanri-chan gets to cooking, bouncing and humming in the kitchen
[17:40] <Nelius Raoul> Very happy Kanri, isn't she?
[17:41] <Daini Felinus> Anweewuv cookins^^
[17:41] * Daini Felinus pats Nelius' face :3
[17:41] <Nelius Raoul> I notice.
[17:43] <Daini Felinus> weekoon weeokoon lookit!! *point outside*
[17:43] <Nelius Raoul> Did you enjoy your time with Aldora and Shadow?
[17:43] * Nelius Raoul looks outside.
[17:43] * Aldora tryng to catch the raindrops
[17:43] <Daini Felinus> she dancins!^^
[17:44] <Nelius Raoul> My my.
[17:45] <Daini Felinus> weekoon dance like dat too?
[17:50] <Nelius Raoul> I admit, I'm not good at dancing.
[17:51] * Kanri-chan giggles from the kitchen "oh my something the great niikun CANT do?"
[17:51] * Daini Felinus gasps "Aini teach niikun!" :D
[17:58] <Nelius Raoul> There's a number of skills I never really bothered to pick up.
[17:59] <Daini Felinus> like what?
[17:59] <Nelius Raoul> As you just heard, dancing. I also never bothered learning how to sing.
[17:59] <Daini Felinus> mommy an' Anwee can sing!!^^
[18:00] * Kanri-chan sticks a dish in the oven and stiffens wiping her hands
[18:01] <Nelius Raoul> I can imagine.
[18:01] <Kanri-chan> imagine what? >.>
[18:02] * Kanri-chan eyes Nelius suspiciously
[18:03] <Nelius Raoul> Freya and you singing something. Hell, considering that one character was able to get the demons here to form a chorus line...
[18:04] <Kanri-chan> ye well.. i dont do it often >.>
[18:05] <Kanri-chan> yea^
[18:06] <Nelius Raoul> To each their own. Some are comfortable with it, some aren't.
[18:07] <Kanri-chan> yea.
[18:07] * Kanri-chan pulls the dish out of the oven "dinner's ready~"
[18:09] <Nelius Raoul> What'd you make?
[18:10] <Kanri-chan> serpent demon casserole. there's vegetables , cheese, potatoes, and meat!
[18:10] <Nelius Raoul> Nice.
[18:11] * Kanri-chan hands a plate to Nelius "Daini go sit down ok?"
[18:12] * Nelius Raoul accepts the plate.
[18:12] * Daini Felinus hops down and skips to the table
[18:12] <Kanri-chan> i made too much.....
[18:12] <Kanri-chan> i hope yuhr hungry
[18:13] <Nelius Raoul> Looks good. Let's enjoy!
[18:13] * Kanri-chan grins and gets a plate set for herself and daini "lets!^^"
[18:19] * Nelius Raoul takes his seat and begins eating. "Nice."
[18:20] * Daini Felinus giggles and eats everything but the peas "Aini done^^"
[18:21] <Kanri-chan> dangit~
[18:22] <Nelius Raoul> ?
[18:23] * Daini Felinus hops down and runs off the play with Shadow
[18:23] <Kanri-chan> i thought mixing the peas in the casserole would get her to eat them
[18:24] <Nelius Raoul> She must not be fond of them...
[18:24] <Kanri-chan> nt all all. she hates them!
[18:25] <Nelius Raoul> Huh.
[18:26] <Kanri-chan> she's eat anything else... but she hates peas
[18:28] * Kanri-chan takes Daini dish and stares at it "how did she get EVERYTHING else but the peas????"
[18:29] <Nelius Raoul> Must be some seriously nimble teeth--- or she's very good and picking and choosing.
[18:31] * Kanri-chan sighs "there goes that idea"
[18:32] <Nelius Raoul> Everyone's different.
[18:33] <Kanri-chan> yea... but i like peas
[18:37] * Nelius Raoul shrugs.
[18:37] * Kanri-chan gets up an gather her own dish with daini's "yuh done?"
[18:38] <Nelius Raoul> Yeah, I finished my plate.
[18:38] * Nelius Raoul 's plate is clean.
[18:39] * Kanri-chan grins and takes his plate too heading to the kitchen
[18:39] * A wet and sticky tongue slides up the back of Nelius' neck making his hair stick straight out
[18:42] <Nelius Raoul> ....hello Aldora. Enjoy your time outside?
[18:42] * Aldora grins soaking wet and purrs proudly in an 'i got yuh~' way
[18:43] * Kanri-chan can be heard cackling and rolling on the floor in the kitchen
[18:47] * Aldora bounces around sprinkling Nelius with rain water :3
[18:47] <Nelius Raoul> Hey, careful there Aldora.
[18:48] * Aldora stops bouncing and LICKS Nelius' face
[18:49] * Kanri-chan giggles and snaps a picture!
[18:49] <Kanri-chan> REVENGE IS MINE!!!
[18:49] <Nelius Raoul> Hm, vengance for earlier, I see.
[18:49] <Aldora> she promised food!^^
[18:50] <Nelius Raoul> Is that right?
[18:50] <Aldora> yupp^^ and more playtime with small child!
[18:51] <Nelius Raoul> I see. Thanks for the info.
[18:51] * Kanri-chan sets down a bowl of casserole for Aldora "good girl!"
[18:51] * Aldora c[BLEEP]ks her head to a side before going to eat
[18:52] <Aldora> (( oh come on its a verb!! ))
[18:53] <Nelius Raoul> (( You'll have to chat with X about that. ))
[18:54] * Kanri-chan skips over and sits down "i win^^"
[18:55] <Nelius Raoul> Hey Aldora, I'll triple that casserole if you go and give Kanri a very thorough tongue-bath.
[18:56] * Aldora perks up at the offer of food and TACKLES Kanri, giving a VERY thorough bath
[18:57] * Kanri-chan shrieks and tries to escape to no avail "NO STOP!! GET YUHR TONGUE AWAY FROM THERE!!! HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEELP!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
[18:58] * Nelius Raoul gets up, taking the casserole into the kitchen and returning with the promised amount. "What was that you were saying about winning, Kanri?"
[18:58] * Kanri-chan looks pure traumatized "that.....was....EVIL!!!!!!!!!!!!!!~"
[18:58] * Aldora bounds over to the food happily
[18:59] <Nelius Raoul> Mwaha~
[19:00] * Kanri-chan curls up in a corner and shudders "i'll get yuh for that"
[19:03] * Nelius Raoul looks over to ensure Daini is still in the house.
[19:03] * Daini Felinus is in the house but not in sight
[19:04] <Nelius Raoul> Hrm...
[19:04] <Nelius Raoul> Wonder where she's hiding?
[19:04] * Kanri-chan makes a run for it whilst Nelius isnt looking
[19:05] <Nelius Raoul> Aldora, keep an eye on Kanri, make certain she stays outta trouble.
[19:05] * Nelius Raoul searches for Daini.
[19:06] * Aldora follows Kanri
[19:08] * Daini Felinus is somewhere warm and safe.
[19:08] * Nelius Raoul searches his bed for Daini.
[19:09] * Daini Felinus curled up under Nelius' pillow fast asleep with her thumb in her mouth
[19:09] <Nelius Raoul> (One safe... now where'd Kanri run off to?)
[19:12] * Kanri-chan is.....somewhere
[19:12] <Nelius Raoul> Hey Aldora, how goes the search for Kanri?
[19:12] <Aldora> she's right here.... she seems angry
[19:14] <Nelius Raoul> I'm on my way. Daini's safe.
[19:14] * Nelius Raoul heads for Kanri and Aldora.
[19:14] <Aldora> okay!
[19:15] * Aldora sits guard outside the bathroom and looks up at Nelius
[19:16] * Nelius Raoul knocks on the door.
[19:17] * Kanri-chan sniffles inside "go away"
[19:19] <Nelius Raoul> What? Are you really that upset that I got Aldora to tickle you with her tongue?
[19:19] <Kanri-chan> THAT WASNT TICKLING!!
[19:19] <Kanri-chan> her tongue went in private places T.T
[19:20] <Nelius Raoul> ....oh geez. Aldora, that was kinda overdoing it. Sorry.
[19:20] <Aldora> yuh said very thorough!!
[19:21] * Aldora whimpers
[19:22] * Aldora heads to the bedroom to watch Daini
[19:22] <Nelius Raoul> Apologies for that. I meant it in jest, not literally.
[19:23] <Aldora> im sorry
[19:24] <Nelius Raoul> I'll let her know.
[19:25] <Nelius Raoul> Kanri, Aldora and I apologize for that.
[19:26] <Kanri-chan> .......................
[19:30] <Nelius Raoul> Sorry.
[19:30] * Kanri-chan exits the bathroom in one of nelius' shirts and heads to a couch "jerk"
[19:34] <Nelius Raoul> ......
[19:34] * Nelius Raoul just heads over to the computer desk.
[19:34] * Kanri-chan shoves a brush though her mangled hair and sniffles
[19:37] * Nelius Raoul is looking something up.
[19:37] * Kanri-chan stares at the back of Nelius' head burning holes
[19:38] * Nelius Raoul is genuinely sorry for that.
[19:38] * Kanri-chan pouts having had her girly parts violated for anothers laugh >.>
[19:39] * Nelius Raoul never meant for that to happen.
[19:39] <Kanri-chan> (he'll gets his... i'll make sure of it...)
[19:40] * Kanri-chan grins evilly and heads to nelius' bedroom to strike
[19:41] <Kanri-chan> s we're going to get even Aldora.. just stand guard outside the door i'll handle the rest >:D
[19:42] * Aldora sits outside the door and blinks cluelessly
[19:42] <Aldora> Person.....she's doing something in yuhr room
[19:42] <Nelius Raoul> Duly noted.
[19:43] <Aldora> i dont know why but she's terrifying
[19:44] * Kanri-chan leaves his room grinning proudly "now we're even"
[19:46] <Nelius Raoul> She is gone, right? Check around in there--- knowing her, she likely rigged something up, or moved things around.
[19:46] <Aldora> 0.0
[19:46] * Aldora slowly heads in and looks around in shock
[19:46] <Aldora> yuh have to SEE this.....
[19:47] * Kanri-chan plops down on the couch still grinning
[19:47] * Nelius Raoul heads to his room, prepared to see what Kanri has done.
[19:49] * Kanri-chan somehow turned EVERYTHING a gaudy bright, almost blinding, color of pink. every shoe, sock, shirt and even his underwear. the walls,doors, furniture, and even the window are pink.
[19:50] * Kanri-chan left only one single item its original color, Aldora's spot.
[19:51] <Nelius Raoul> (Seems it's time for revenge of my own. Though how did she learn to do color-changing, like Daini?)
[19:53] * Aldora looks between the siblings and whimpers, this was never going to end
[19:53] <Nelius Raoul> Aldora... kindly give Kanri a tickling, but do avoid any sensitive areas. I'm gonna correct this.
[19:53] <Aldora> 0.0
[19:54] * Aldora shrinks away and whimpers
[19:55] * Aldora heads over and looks at Kanri (she's terrifying!!)
[19:55] * Nelius Raoul steps into his room to change everything back to its original color scheme.
[19:56] * Kanri-chan slides down and pets Aldora "relax yuhr fine. he cant do anything worse."
[19:57] <Nelius Raoul> On second thought, Aldora, you can go rest up if you like. I'll get Kanri back in my own way.
[19:57] * Aldora curls up next to Kanri and waits.
[19:59] *** An eerie silence falls over the house as the storm outside tapers off.
[20:00] * Kanri-chan sighs and pets Aldora, ears alert
[20:05] <Kanri-chan> (what is he up to????)
[20:07] * Kanri-chan cautiously makes her way to the bedroom >.>
[20:08] *** The Bedroom is reset to how it was before. Yet, Nelius is nowhere to be seen.....
[20:09] * Kanri-chan quickly turns and heads back to the couch (nope this has DANGER written all over it!!)
[20:11] *** The house seems far too quiet.
[20:11] <Kanri-chan> (where is he???)
[20:12] * Nelius Raoul appears next to Kanri outta nowhere. "Hey."
[20:13] * Kanri-chan flips back over the couch hiding "hi?"
[20:13] <Nelius Raoul> Normally I like the quiet, but this is a bit unnerving.
[20:14] <Kanri-chan> yea... a little >.>
[20:15] <Nelius Raoul> I was taking a look outside-- doesn't seem the storm knocked anything out.
[20:15] <Kanri-chan> that good... >.>
[20:17] <Nelius Raoul> Still, this silence.... normally there's some sound coming from the nearby market.
[20:19] <Kanri-chan> maybe no one's out yet? there was a storm
[20:19] * Nelius Raoul flips on the TV, to see what the local news has to say.
[20:22] *** The news, anchored by a rabbit and a blue-haired girl wearing a white dress, comes on.
[20:22] * Kanri-chan watches nelius carefully
[20:22] <Usagi> It's 6 o'clock, and here's the news!
[20:23] <Usagi> Today in the Land of Carnage, a freak electrical storm erupted, disrupting multiple communications across the main square.
[20:25] <Usagi> Investigations are currently underway as to what caused this, though sources are implying that a War Slug gathering is to blame.
[20:25] <Kanri-chan> war slug?
[20:26] *** The screen switches to what appears to be a marshland. A large, eyeless creature can be seen slipping into the water.
[20:26] <Kanri-chan> ewwwwwwwwwwwwwwwwww
[20:27] <Sammy> Within the marshlands out west, the War Slug Population has taken a big step upward. When enough gather, electrical storms such as the one earlier tonight become very common.
[20:29] <Sammy> More to come as we get information available. Back to you, Usagi.
[20:29] *** The scene switches back to the newsdesk. The girl looks like she's about to fall asleep.
[20:30] <Usagi> Thanks, Sammy.
[20:32] <Usagi> We'll be back after this word from our sponsors.
[20:32] *** The news program goes into commercial break.
[20:32] <Kanri-chan> .........................
[20:32] <Nelius Raoul> So the War Slugs are at it again. That explains the storm.
[20:33] * Kanri-chan looks at nelius
[20:34] <Nelius Raoul> Something up, Kanri?
[20:34] <Kanri-chan> no!
[20:34] * Kanri-chan ducks down behind the couch
[20:35] <Nelius Raoul> ..........I thought I made it clear I was sorry for having Aldora give you a full-body tongue bath.
[20:36] <Kanri-chan> and i got even..... it required getting even
[20:36] * Kanri-chan peeks back over the couch at Nelius, her ears twitching
[20:37] <Nelius Raoul> Though turning my room pink......
[20:37] <Kanri-chan> at least it wasnt yuhr hair... that was my original plan
[20:40] <Nelius Raoul> Be glad I was able to reverse it.
[20:41] <Kanri-chan> im kinda not
[20:41] <Kanri-chan> i'll be feeling Aldora's tongue for the next month. >.>
[20:42] <Nelius Raoul> Then shall we call this whole thing off?
[20:42] <Kanri-chan> fine..
[20:42] <Kanri-chan> truce?
[20:43] <Nelius Raoul> Truce. And let Aldora here be the witness.
[20:44] * Aldora is fast asleep
[20:44] * Kanri-chan giggles "yea the sleeping tiger is witness XD"
[20:45] <Nelius Raoul> Well then, let's have a recording be the official deal-setter.
[20:45] <Kanri-chan> how about a hug?
[20:45] * Nelius Raoul sets up a recording to officially make the truce.
[20:46] * Nelius Raoul hugs Kanri, making certain they're recorded to make the truce official.
[20:46] <Kanri-chan> are yuh that worried i'll change yuhr room again?
[20:46] * Kanri-chan hugs back
[20:47] <Nelius Raoul> Nah-- I don't want to have to give you the most torturous of tickles.
[20:48] * Kanri-chan grins "i can easily out run yuh now big guy!"
[20:49] <Nelius Raoul> I sincerely doubt that, even if you were to have Aldora ferry you. Who do you think takes her out for runs around the place?
[20:50] <Kanri-chan> i dont need Aldora to ferry me.. i just need instinct :3
[20:52] <Nelius Raoul> Ah, but you best be careful with just instinct--- there are ways to fake it out.
[20:53] <Kanri-chan> of course there are.. i just need to stay quick on my feet. like a cat
[20:55] <Nelius Raoul> Anyway, if the clock over there is right, then it's close to 9 PM back at the Hotel.
[20:56] <Kanri-chan> yea probably... i wonder if mom and dad are done
[20:57] <Nelius Raoul> No idea.
[20:58] <Kanri-chan> rather not hear them all night ><
[20:59] <Kanri-chan> i'll send a text to mom.. knowing dad he'd have a heart attack that we're here
[21:01] <Nelius Raoul> All right.
[21:04] * Kanri-chan stares at her phone "i get reception here right?
[21:05] <Nelius Raoul> You should-- I've gotten messages way out here before.
[21:05] <Kanri-chan> ok.... maybe theyre busy
[21:06] <Nelius Raoul> Possible. Give it a little time.
[21:06] * Kanri-chan nods and flops back on the couch "where did yuh go earlier?"
[21:07] <Nelius Raoul> I said before--- with that storm, I wanted to make certain nothing was too damaged. So I stepped outside.
[21:09] <Kanri-chan> 0.0
[21:09] * Kanri-chan drops her phone and kicks it away "tmi tmi tmi tmi tmi!!!!"
[21:09] <Nelius Raoul> I'm guessing they're nowhere close to finished.
[21:10] <Kanri-chan> im guessing the same... and fighting a bit of puke
[21:10] <Nelius Raoul> Guess you're sticking here for tonight.
[21:10] <Kanri-chan> yupp
[21:10] <Kanri-chan> 0.0
[21:11] <Kanri-chan> ugh the images ><
[21:11] <Nelius Raoul> Well, I believe it's time for a change in subject.
[21:12] <Kanri-chan> please?
[21:12] <Nelius Raoul> Can do.
[21:14] * Nelius Raoul switches the TV channel over to an input, then hooks the tablet to it. Immediately, there's video footage of Aldora and Shadow meeting again.
[21:14] * Kanri-chan grins and giggles "theyre so cute~"
[21:15] *** The next video shows Aldora actively teaching Shadow how to hunt down things.
[21:16] <Kanri-chan> oh look yuh might not ever have to hunt again^^
[21:17] <Nelius Raoul> I doubt that-- Aldora can pack away quite a bit, and Shadow is looking to follow in her footsteps.
[21:17] <Kanri-chan> he's so tiny compared to her
[21:18] <Nelius Raoul> Admittedly, I feared that exposing him to the air here would have adverse affects on him. Then again, I couldn't just leave him cooped up in my Hotel Room all day.
[21:19] <Kanri-chan> of course he'd be sad if he werent near yuh.... i bet yuhr bed never gets cold
[21:21] <Nelius Raoul> Usually if he's not near me, either Aldora or Haru share his company.
[21:21] <Kanri-chan> that explain the hat
[21:22] <Nelius Raoul> ?
[21:22] * Kanri-chan points to the fluffy black ball on Nelius' head
[21:23] * Nelius Raoul reaches up and feels--- "Hey there. Living up to your name, I see."
[21:23] * Shadow purrs and mews~
[21:23] * Kanri-chan giggles "he takes after yuh
[21:24] <Nelius Raoul> He's been enjoying himself here.
[21:25] <Nelius Raoul> Though it does take him a moment to get used to new faces.
[21:25] <Kanri-chan> i see by the scent of yuhr bed they both love it as much as i do^^
[21:26] <Nelius Raoul> You could say that.
[21:26] *** The vid feed shows Beastmaster Farris coming over to visit and check on Aldora. Shadow is skittish as can be.
[21:27] <Kanri-chan> awww poor shadow.. but wow her outfit!
[21:28] *** However, about ten minutes later, Shadow is eating out of the palm of her hand.
[21:29] <Kanri-chan> wow.. she's really good
[21:29] * Daini Felinus waddles out of the bedroom, Nelius' blanket trailing behind her from her small hand, and rubs her eyes before face-flopping onto Aldora. She's wearing one of Nelius' shirts too
[21:30] <Nelius Raoul> That's all part of being a BeastMaster. They actively live among the creatures they wish to study, learning their habits, diet, preferred habitation, everything.
[21:30] <Kanri-chan> wow.
[21:30] <Kanri-chan> sounds fun
[21:31] <Nelius Raoul> However, due to spending their time among the wildlife, they tend to be a bit wary among others. Give them time to get to know you, and they'll be among your best allies.
[21:33] *** The video shows a green-colored Prinny doing what he can to avoid being Aldora's chew-toy.
[21:33] * Kanri-chan laughs "oh wow!"
[21:34] <Nelius Raoul> And here's York having to relive several of his days.
[21:35] <Kanri-chan> huh?
[21:35] <Kanri-chan> relive?
[21:36] <Nelius Raoul> While Yumiko was getting the reserve set up on Esclancia, Aldora was spending some days at Farris' Place. York there occasionally comes by to help out when he's not acting as Mita's mechanic.
[21:36] <Nelius Raoul> Aldora thought he was a walking chew-toy.
[21:37] <Kanri-chan> who isnt a chew toy?
[21:38] <Nelius Raoul> Anything that proves to be taller than her.
[21:38] <Kanri-chan> like....yuh?
[21:39] * Kanri-chan snickers
[21:39] <Nelius Raoul> Of course.
[21:40] <Kanri-chan> really?
[21:41] <Nelius Raoul> Though you should see her going after the Serpent Demons. She takes to the water rather well.
[21:42] * Kanri-chan grins "we should go swimming with her^^"
[21:43] <Nelius Raoul> Once things start warming up, sounds like a plan.
[21:43] <Kanri-chan> so what else is new?
[21:44] <Nelius Raoul> Not a whole lot, actually.
[21:45] <Kanri-chan> how domestic 0.0
[21:46] <Kanri-chan> i bet Aldora takes care of the tresspasseres if there are any
[21:46] <Nelius Raoul> Well, work's been a bit slow--- there's been few requests coming in, so mainly I've had to keep myself busy with other things.
[21:48] <Kanri-chan> ah.. why is work so slow?
[21:48] <Nelius Raoul> Guess things are just winding down as the year's getting ready to end.
[21:50] <Kanri-chan> is coming....
[21:50] <Nelius Raoul> Guess this'll be the first one I've actually celebrated in a long time.
[21:51] <Kanri-chan> this will be my first too
[21:51] <Kanri-chan> and Daini's
[21:52] <Kanri-chan> and Haru, and Aldora, and Shadow..... this is just a bunch of firsts ^^
[21:52] <Nelius Raoul> Indeed it is.
[21:54] <Kanri-chan> maybe it wont be so bad
[21:54] <Kanri-chan> we may be a rag-tag family.. but we can make it fun right?
[21:54] <Nelius Raoul> Of course.
[21:56] * Kanri-chan grins hopefully "ive always seen magizines with those colorful trees and twinkling lights! and stocking and cookies^^"
[21:57] <Nelius Raoul> Funny enough, there's said to be an amusement park in the Krichevskoy Netherworld that opens up around Christmas time. Though, most everyone who goes there ends up creeped out, mainly given that most demons aren't accustomed to things such as goodwill and peace.
[21:58] <Kanri-chan> WE SHOULD TOTALLY GO!!! :D
[21:58] * Kanri-chan jumps up and bounces with excitement
[22:00] <Nelius Raoul> I'll have to see if they're still in business--- apparently the place got pretty badly damaged during the Asagi Wars some years ago.
[22:00] * Kanri-chan deflates "awwwwwwww"
[22:03] <Nelius Raoul> Yeah, Garam and Masala, the brothers that run the place---- to say they were livid would be putting it nicely.
[22:05] <Kanri-chan> that sucks
[22:05] <Nelius Raoul> Yeah, they wanted some serious compensation for the damage.
[22:05] <Kanri-chan> i'd be upset too
[22:09] * Kanri-chan hops up and goes to the kitchen looking in the fridge
[22:11] <Nelius Raoul> Something in particular you're looking for?
[22:12] <Kanri-chan> milk....
[22:13] <Nelius Raoul> Should be a half-gallon in there. Check the door for it.
[22:14] * Kanri-chan checks the "ah! found it^^ now for chocolate..."
[22:15] *** There's a bottle of chocolate syrup in one of the cupboards. From how light it is, seems there's about 1/2 left.
[22:15] <Kanri-chan> ha!
[22:15] * Kanri-chan grins and gets a cup closing the fridge grinning "want some chocolate milk?
[22:16] <Nelius Raoul> I'm good.
[22:17] * Kanri-chan makes a small glass of milk and puts the stuff back "i missed milk most in Britain"
[22:17] <Nelius Raoul> Oh?
[22:18] <Kanri-chan> yea.. the milk there tastes funny
[22:19] <Kanri-chan> plus they broke my love of fish...
[22:19] <Nelius Raoul> ....I almost don't want to ask.
[22:20] <Kanri-chan> half the dishes i made didnt make sense
[22:21] <Kanri-chan> i know english well but.. they spoke differently
[22:21] <Nelius Raoul> Different dialects?
[22:22] <Kanri-chan> different meaning
[22:22] <Kanri-chan> in english chips are a snack... but there... its french fries.
[22:23] <Kanri-chan> someone asked me if i wanted a ba[BLEEP]rd.... thats a cigarette!
[22:24] <Nelius Raoul> I think their definition of cigarette is Fag, actually.
[22:24] <Nelius Raoul> Still, different country, different way of calling things.
[22:25] <Kanri-chan> well that person was a tourist then.
[22:25] <Kanri-chan> yuh will never believe how many people ordered fish sticks and custard.... at a five star restaurant... thats gross!
[22:27] <Nelius Raoul> That's how different cultures are--- what passes for normal in one place can be outright bizarre in another.
[22:28] <Kanri-chan> yea like when yuh told me i ate a demon
[22:28] <Nelius Raoul> Fair enough.
[22:29] <Kanri-chan> if yuh had told me before i ate it i would ran for the hills
[22:29] <Kanri-chan> would have^
[22:31] <Nelius Raoul> And here we are now.
[22:33] * Kanri-chan giggles "yea.. i ate great wyrm and serpent demon XD
[22:36] <Nelius Raoul> Just wait until you see the Jack Lantern demons--- there's been tons of demonic health-nuts who go after them.
[22:36] <Kanri-chan> what are those???
[22:38] <Nelius Raoul> Largely plant-based demons with pumpkins for a head. They're normally rather mellow demons, but they're quite handy with knives.
[22:39] <Kanri-chan> wow!
[22:40] <Kanri-chan> i wanna see one
[22:41] <Nelius Raoul> Being mainly plant-based, they're not fully receptive to the colder weather--- when things begin warming back up and the Netherworld Sun's out more, they'll be more active.
[22:42] <Kanri-chan> i cant wait
[22:42] <Kanri-chan> why do health nuts go after them?
[22:43] <Nelius Raoul> Their bodies are said to produce some serious nutrients--- catching one and extracting those nutrients can act as a serious health-boost.
[22:44] <Kanri-chan> ooooooooooooooo
[22:44] <Kanri-chan> yuh need to eat one
[22:44] <Nelius Raoul> I imagine it's because they're hunted down for those nutrients that they've picked up the art of using knives.
[22:45] <Kanri-chan> ah
[22:46] <Kanri-chan> they sound cool though.
[22:46] <Nelius Raoul> Yeah, they're pretty chill.
[22:47] * Kanri-chan grins "its nice to talk to yuh again"
[22:49] <Nelius Raoul> Same here.
[22:50] * Kanri-chan looks from Nelius' hat to Aldora and Daini "how do yuh survive with so many?
[22:52] <Nelius Raoul> I've had a fair amount of experience with situations like this. Back in the other world I was stuck on--- where my mother's side of the family comes from--- I gave some assistance in situations such as this. When I wonder what next to do, I often think back to those times.
[22:53] <Kanri-chan> wow.
[22:53] <Kanri-chan> at least yuhr bed is never cold
[22:53] <Kanri-chan> Aldora used to LOVE snuggling
[22:56] <Nelius Raoul> She still does, to an extent.
[22:56] <Nelius Raoul> Though normally it's Haru who gets it, given that she's not very receptive to the cold.
[22:57] <Kanri-chan> she's very affectionate
[22:57] <Nelius Raoul> I've noticed.
[22:58] <Nelius Raoul> Still, it's getting late. Ready to adjourn for the night?
[22:59] * Kanri-chan nods and scoops up Daini and the blanket groaning "geez she's getting heavy"
[22:59] <Nelius Raoul> All a part of growing up.
[23:00] <Kanri-chan> soon i wont be able to carry her to bed anymore
[23:01] <Nelius Raoul> You'll have to tell her "Hey, wake up. Time to go to bed."
[23:02] * Kanri-chan looks down at Daini sleeping face "i cant.. she's so cute when she's sleeping"
[23:03] <Nelius Raoul> Well, I have a pair of guest beds around the corner. You can use those.
[23:04] * Kanri-chan actually pouts "but i like yuhr bed"
[23:04] <Kanri-chan> its bigger and warmer
[23:04] <Nelius Raoul> It's the same make and model, but mostly I don't want you to get accidentally squished if Aldora decides to migrate in her sleep.
[23:05] <Nelius Raoul> She'll be getting plenty heavier as she gets older.
[23:05] * Kanri-chan nods "fine.. i'll bear the cold bed."
[23:06] * Nelius Raoul directs Kanri to the guest beds. They're surprisingly warm.
[23:07] * Kanri-chan sets Daini in one and hands Nelius his blanket "night niikun^^"
[23:07] * Nelius Raoul takes the blanket. "Sleep well, sis."
[23:08] * Kanri-chan crawls into the other and yawns "yuh too"
[23:08] * Kanri-chan passes out on top of the blankets instantly
[23:09] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has left #suburbansenshi3 (Time to snooze.)
[23:10] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3 (zzzzzzzzzzzzzz)

[23:03] *** The Corruptor [] has joined #suburbansenshi3
[23:03] <@spiritflame> konbanwa the corruptor
[23:03] <@spiritflame> Current Location is: Appropriately cimematic and threatening meeting location, perhaps with dripping water or a thunderstorm and howling wind outside---use your imagination... don't make me do it for you... sheesh.
[23:03] *** Simon Kerrick has joined #suburbansenshi3
[23:03] <@spiritflame> konbanwa simon kerrick
[23:04] <Simon Kerrick> You and I seem to have a problem.
[23:04] <Simon Kerrick> I'm not calling in my favor, but I want to ask you if you have thought about something.
[23:04] <The Corruptor> Hmm?
[23:04] <Simon Kerrick> Remember your adorable little kid who survived the destruction in that demonstration of yours? Un-Faye?
[23:04] <Simon Kerrick> How surprised were you that she was still alive? Scale of 1 to 10?
[23:05] <The Corruptor> I'd give it a 9.
[23:06] <Simon Kerrick> She still seemed to like you.
[23:06] <Simon Kerrick> Have you considered the fact that some of the others might have survived it too---and how THEY will react to both you and to us?
[23:06] <The Corruptor> I tried to disabuse her of the notion, believe me.
[23:06] <The Corruptor> ....
[23:06] <The Corruptor> I don't think ehy'd be as accepting.
[23:07] <The Corruptor> You know, that Geminine Sunrise clone was never accouted for.
[23:07] <Simon Kerrick> Yes. I doubt you would have to disabuse them very hard.
[23:07] <Simon Kerrick> Not worried about that one.
[23:07] <Simon Kerrick> Worried about another one. Also, are you talking about YOUR Gemini Sunrise clone or the... uh... so are you talking about yours?
[23:07] <The Corruptor> Yes.
[23:07] * Simon Kerrick nods.
[23:08] <The Corruptor> you scoff but enrage that one and things get hairy fast.
[23:08] <Simon Kerrick> You know, it's funny. If they had listened to me, I would have marionetted them to take hazardous actions until they were weak enough to easily defeat. They didn't listen to me, though. They rarely do.
[23:08] <The Corruptor> Perhaps nothing of a concern to being such as ourselves, but collateral damage is a b[BLEEP]ch.
[23:08] <Simon Kerrick> Mmmmm.
[23:08] <The Corruptor> Prejudice is strong in these people.
[23:08] <Simon Kerrick> Which of them is the strongest, do you suppose?
[23:09] <Simon Kerrick> Of those unaccounted for?
[23:09] * The Corruptor thinks
[23:10] <Simon Kerrick> Because I'll be really frank with you---it's the one of Sakura Xadium Aino that I suspect we need to watch out for.
[23:10] <Simon Kerrick> That said, if the others are powerful, we'll need ways to eliminate them too.
[23:10] <The Corruptor> Hmm.
[23:10] <The Corruptor> She does have a dark side, that one.
[23:10] <Simon Kerrick> Do you believe me when I say that it's just as much in your interest to slay them as is mine?
[23:11] <The Corruptor> Why eliminate them?
[23:11] <The Corruptor> Why not channel their rage?
[23:11] <Simon Kerrick> Why not?
[23:11] <Simon Kerrick> What?
[23:11] <Simon Kerrick> Look, I"m all for expendable pawns, but they are only so good if you control them absolutely.
[23:11] <The Corruptor> Why not manipulate them into attacking targets of our choosing?
[23:11] <Simon Kerrick> One of them rebelled at once. The other was influenced twice. I don't think they are suitable for much except death. It's to risky.
[23:11] <The Corruptor> Let them burn themselves out productively.
[23:11] <Simon Kerrick> .....
[23:12] * The Corruptor shrugs
[23:12] <The Corruptor> I don't care.
[23:12] <Simon Kerrick> Unless you want to try to get them to kill the Cult of the Nine.
[23:12] <Simon Kerrick> That could work.
[23:12] <Simon Kerrick> Dunno.
[23:12] <The Corruptor> I created them to be .....
[23:12] * The Corruptor pauses in though
[23:12] <The Corruptor> But that implies seeking and findging them.
[23:12] <Simon Kerrick> Yes. That is difificult. KILLING is easiery.
[23:12] <Simon Kerrick> No. But they could return as this one has done.
[23:13] <Simon Kerrick> I doubt they can be reasoned with if that is so.
[23:13] <Simon Kerrick> Can I ask you a question? One that you will like less?
[23:13] <The Corruptor> you seem to be in the mood for it. Go ahead.
[23:13] <Simon Kerrick> Nizhaladax?
[23:14] <The Corruptor> I heard about her.
[23:14] <The Corruptor> I did some digging.
[23:14] <Simon Kerrick> Ah.
[23:14] <The Corruptor> She's most assuredly not tainted with whatever my Daughter let loose.
[23:15] <The Corruptor> I considered an alliance with her, but her rage complex is counterproductive.
[23:15] <Simon Kerrick> Ah. Perhaps my hunch was wrong, then.
[23:16] <The Corruptor> Yumiko and Geminine were the only two copies that may have made it.
[23:16] <The Corruptor> The others were visibly destroyed.
[23:16] <Simon Kerrick> Good. Only two.
[23:16] <Simon Kerrick> ...Would your Yumiko have the same physiology of the one that I have met?
[23:16] <The Corruptor> Faye made it out because Hisoka destroyed her empty power suit thinking it was her.
[23:16] <The Corruptor> Yes, barring any changes post reporduction.
[23:17] <Simon Kerrick> Did I kill Sakura April Shinguuji?
[23:17] <The Corruptor> Yes, I didn't bother to duplicate her regenerative ability-- I considered that too risky.
[23:17] * Simon Kerrick nods slowly upon hearing this allegation.
[23:18] <Simon Kerrick> Well. She had to die. Too much risk.
[23:18] <Simon Kerrick> I don't regret it.
[23:18] <Simon Kerrick> It was the sane thing to do.
[23:19] <Simon Kerrick> Anyway.... so if Yumiko has the same body in your iteration as in ours, then I doubt she will be a vast problem. I can easily kill her upon Enclave.
[23:19] <Simon Kerrick> If the Gemini clone survives, do you have a plan? I suspect it'll be PISSED.
[23:19] <The Corruptor> Feh, she's a simple creature.
[23:20] <The Corruptor> It will be easy to decieve her and then slaughter her.
[23:23] * Simon Kerrick nods his head slowly.
[23:24] <Simon Kerrick> Probably for the best. I have no intention of weathering another storm like this one because who I thought was dead was not.
[23:24] <Simon Kerrick> She needs to die before Xadium finds out, or there would be huge resistance.
[23:25] <Simon Kerrick> But... perhaps she will never return.
[23:25] <Simon Kerrick> We can hope. But then, you have taught me it is foolish to hope.
[23:25] <The Corruptor> I did?
[23:26] <Simon Kerrick> Not on purpose, but yes.
[23:26] <Simon Kerrick> Perhaps I was simply with those insipid ones for too long.
[23:26] <Simon Kerrick> At any rate, I should go. I appreciate your time. When I figure out more about that favor, I'll let you know.
[23:26] <Simon Kerrick> .........................
[23:28] <The Corruptor> Kerrick.
[23:28] * The Corruptor frowns, not sure he wants to admit what he's going to.
[23:28] * Simon Kerrick turns, "Yes?"
[23:29] <The Corruptor> Lady Intern. Underestimate her at your peril.
[23:29] * The Corruptor turns away, not really in the mood to say more.
[23:29] * Simon Kerrick can see this, and does not say the thing on his mind. "................"
[23:29] <Simon Kerrick> Alright.
[23:30] <The Corruptor> Let me know when you decide what you want of me.
[23:30] <The Corruptor> Tah~
[23:30] <Simon Kerrick> ....are you.... yes. I will. I will do that.
[23:30] <The Corruptor> /m waves casually, but still haunted.
[23:30] *** The Corruptor [] has left #suburbansenshi3 (©º®®µ¶tØ® MMXiV)
[23:30] <Simon Kerrick> Meanwhile, I have to go meet a mercenary.
[23:30] * Simon Kerrick casts the teleport spell.
[23:30] *** Simon Kerrick has quit IRC (Life is a calculated risk. So is Death.)

[20:49] <@spiritflame> Current Location is: Land of Carnage--- Nelius Raoul's Abode
[20:49] <@spiritflame> Current Location is: Raoul house- LoC
[20:49] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has joined #suburbansenshi3
[20:49] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul
[20:50] * Nelius Raoul steps out of his gate.
[20:50] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[20:50] <@spiritflame> konbanwa kanri-chan
[20:50] * Kanri-chan is outside punching stuff
[20:50] <Haru E> Whoa--- you two look pissed.
[20:51] <Nelius Raoul> With good reason--- Yai struck again.
[20:51] <Kanri-chan> persephone is a pain in my ass >:(
[20:52] * Nelius Raoul summons out his Shatterpact Gauntlets and goes to town on some nearby demons. Haru sticks by Kanri.
[20:52] * Kanri-chan PUNCHES a rock, tree whatever there is outside
[20:54] *** Whether it's due to Kanri's anger, or her increased time around Nelius and Haru, but the rock Kanri punched shows signs of damage.....
[20:55] * Kanri-chan growls at the rock and continues punching till it shatters "BREAK DAMMIT!!!!!!!!!!!!"
[20:56] *** The rock cracks.... and cracks..... and then crumbles.
[20:56] * Kanri-chan huffs and kicks the peices "i feel better"
[20:58] <Haru E> Admittedly, I'm starting to question if some of those people over there are even worth fighting for.
[20:58] <Kanri-chan> honestly no.. some of them are not
[20:59] <Haru E> I can imagine some....
[21:00] <Kanri-chan> Yaijinden uses no saftey what-so-ever when he plays his stupid games. and persephone just swings to his rescue like f[BLEEP]king tarzan..
[21:01] <Kanri-chan> he almost choked Yumi.. idiot
[21:01] <Haru E> And then there's his repeated claims to eat the grown Natalia....
[21:02] <Kanri-chan> then there's his stupid antics like crashing a ship through the house
[21:03] <Haru E> How the hell do they tolerate it?
[21:04] <Kanri-chan> i have no clue.. i suddenly understood why yumi cut off his head though.. i felt like doing it too
[21:04] <Haru E> Don't we all.
[21:05] <Kanri-chan> how anyone lives with them without losing their minds.... is beyond me.. Celeste is the only sane one
[21:07] <Haru E> I hear Celeste has some kind of calming ability. Maybe that's how she's been able to tame that nutcase.
[21:08] <Kanri-chan> maybe
[21:08] * Kanri-chan looks to see where Nelius went
[21:09] <Kanri-chan> i asked niikun to come here cause i couldnt take it anymore.. aparently they thought i was abducted.
[21:10] <Haru E> ......idiots.
[21:10] <Kanri-chan> well
[21:10] <Kanri-chan> i did wake up in my room randomly
[21:10] *** Nelius is still nearby--- did he just rip the heart out of a Great Wyrm?
[21:11] <Kanri-chan> i was in the lobby then i knocked myself out... then i woke up in my room
[21:11] <Kanri-chan> he's mad >.>
[21:11] <Haru E> He likely put you upstairs to keep you out of the rampant idiocy.
[21:12] <Kanri-chan> that makes sense
[21:13] <Haru E> I mean, waking up in unfamiliar territory is cause for alarm, and your room is your own, after all.
[21:14] <Haru E> And well, you did say you weren't fond of the EMH.
[21:14] <Kanri-chan> id rather my room
[21:15] <Kanri-chan> i wasnt that concerned cause i culd smell him on my door
[21:15] <Haru E> Sadly it seems several of these people have yet to discern the line between fun and life-threatening.
[21:16] <Kanri-chan> true
[21:16] <Kanri-chan> does niikun stay mad for this long usually?
[21:17] <Haru E> Give him a little to work out his frustrations--- given what you mentioned about Yumiko nearly choking, and Yai laughing it off, he could be a small while.
[21:18] *** An explosion rings out in the distance as a sphere of powerful magic obliterates a group of demons.
[21:18] <Kanri-chan> wow.. he has anger issues
[21:18] <Kanri-chan> 0.0
[21:18] <Haru E> What'd you expect? Yumiko's the first friend he made here--- of course he'd be pissed that her life was treated like a toy.
[21:20] <Kanri-chan> yea... thank goodness it wasnt me >.>
[21:20] <Kanri-chan> hate to think what he'd do if it were family
[21:21] <Haru E> Think this, but on a much more focused scale. He'd track the offender down and make their life hell before he'd kill them.
[21:22] <Kanri-chan> 0.0
[21:22] <Kanri-chan> sounds like mom
[21:22] * Kanri-chan shudders
[21:23] <Haru E> He is the kind who'd take on the divinities above even Gods to ensure his friends' safety.
[21:24] <Kanri-chan> he's the kind nightmares run from
[21:25] <Kanri-chan> i need a lifesize cutout of him for my room.. just inject his aura and boom! nightmar's are a runnin
[21:25] <Haru E> Pretty much.
[21:26] <Kanri-chan> did he eat?
[21:27] <Haru E> He did make a little something--- we got leftovers if you're feeling a bit hungry. Or were you offering something up?
[21:28] <Kanri-chan> offering
[21:28] <Haru E> What's on the menu?
[21:28] <Kanri-chan> ive never actually eaten demon leftovers >.>
[21:28] <Kanri-chan> whats in the fridge?
[21:30] <Haru E> We got some Grilled Serpent Demon, an Alraune salad, baked Eringi.... but don't touch the Saber Claw in the back, it's mine.
[21:30] <Kanri-chan> >.>
[21:30] <Kanri-chan> saber claw???
[21:30] <Kanri-chan> like a nail?
[21:31] <Haru E> No, it's a pastry based on a Sabercat's claw. They don't make too many of 'em, so I figured to give one a try.
[21:32] <Kanri-chan> oooooooooooooo
[21:32] <Kanri-chan> i need that recipe
[21:32] <Haru E> Like I said, they make very few of 'em. Recipe's been kept secret for centuries, though I hear someone in Ivoire, where the Sabercats hail from, came up with it.
[21:33] <Haru E> No telling if that person is still around, though.
[21:33] *** Another explosion rings in the distance. The wild demon population drops again.
[21:33] <Kanri-chan> im pretty sure i could semi-duplicate it if i tasted one..
[21:33] <Kanri-chan> if he comes back with a smile... im dead
[21:34] <Haru E> ???
[21:34] * Kanri-chan heads to the kitchen "just say i died or ran away or something"
[21:34] <Haru E> ..........
[21:35] * Haru E floats after Kanri. "Hold on-- what did you mean by 'if he comes back with a smile, you're dead'?"
[21:36] * Kanri-chan goes through the fridge "he's semi scary when he smiles after blowing stuff up.. that crazed look yuh know?"
[21:36] <Haru E> Usually means he's blown off enough steam.
[21:36] <Haru E> It's if he comes back still-pissed off that you'd need to worry.
[21:37] <Kanri-chan> i know where his bed is so im good
[21:41] * Haru E points out the Saber Claw in the back of the fridge. "Wanna try a piece?"
[21:41] <Kanri-chan> sure! if i can distinguish the flavors i might be able to recreate it!^^
[21:43] * Haru E reaches back, takes out the pastry, and cuts off two pieces--- one for Kanri and one for herself.
[21:43] * Kanri-chan takes her peice and nibbles
[21:44] *** The Saber Claw tastes pretty damn good, like a blend of different fruit fillings done right.
[21:45] <Kanri-chan> yea im gunna remake this
[21:45] <Kanri-chan> this is good
[21:46] <Haru E> I hear the original version of this used fruit native to Ivoire. What you're eating now has some fruit that used to be abundant in Veldime.
[21:47] <Kanri-chan> ohhhhhhhhh
[21:47] <Kanri-chan> more fruit to find
[21:48] <Haru E> Basically, though I hear price of things is going up some.
[21:49] <Kanri-chan> huh
[21:49] <Haru E> Things be a-changin'.
[21:49] * Kanri-chan nibbles and hops up on the counter sitting "this is delicious though."
[21:51] <Haru E> It is---- according to old reports, the person who made this got swamped with so many requests for more, that they had to lay down the law in how many can be requested.
[21:52] * Kanri-chan gasps "but but but.. its heaven!"
[21:53] <Haru E> It was getting the ingredients that made it such a task. You can have a lot of everything else, but if there's a limited supply of something else, that's gonna impose a barrier on how many can be made at a time.
[21:53] <Kanri-chan> true
[21:53] <Kanri-chan> cant make 30 turkey's with only 10
[21:54] <Haru E> Exactly.
[21:55] <Kanri-chan> didnt he have a library here?
[21:56] <Haru E> In the Magic Room, yes, but it is in Netherworld Script. Were you hoping to find something?
[21:56] <Kanri-chan> darn.. not anymore
[21:57] <Kanri-chan> i could always change the color scheme of stuff for fun....
[21:57] <Haru E> ....................................................................................................................
[21:58] <Haru E> I thought you two settled on a truce to not do that anymore.
[21:58] <Kanri-chan> oh come on betty buzzkill.
[21:58] <Kanri-chan> i'll change it back
[21:58] <Kanri-chan> and techically that was his entire room
[21:59] <Haru E> I could have you held down and tickled mercilessly, if that's the case.
[22:00] <Kanri-chan> no yuh cant.
[22:01] * Haru E just looks at Kanri-- her Usatako is starting to take the form of many hands. "Sure you want to doubt that?"
[22:02] * Kanri-chan whips out her chef knife "yea... i do."
[22:03] <Nelius Raoul> All right you two, settle down-- and I don't care who started it, I'm ending it.
[22:04] <Kanri-chan> >.>
[22:05] * Kanri-chan breaks into a run and dashes to the bathroom
[22:05] <Nelius Raoul> ??
[22:07] * Kanri-chan can be heard retching over the toilet "augh my hair!!!!!!!!!!"
[22:07] <Haru E> .....oh dear.
[22:08] * Haru E floats over. "Kanri, did the pastry not sit well with you?"
[22:08] * Kanri-chan moans and whimpers "nooooooo its coming up~ make it stop!"
[22:09] * Haru E moves to act, but notices that Nelius is already on it, fetching something to help settle her stomach.
[22:10] * Nelius Raoul slowly opens the bathroom door, a stomach-settling mixture in hand. "Kanri?"
[22:11] * Kanri-chan has her face on the toilet seat "wha?"
[22:12] <Nelius Raoul> Got a little something to help with the stomach.
[22:12] * Nelius Raoul holds out a small cup with a clear mixture in it.
[22:13] * Kanri-chan coughs and drinks it......
[22:15] *** The mixture takes effect almost immediately. You feel your stomach settling, and whatever was causing the vomiting is dealt with.
[22:16] <Kanri-chan> tastes like ass
[22:18] * Kanri-chan looks at the cup "i need to brush my teeth now...or some ginger"
[22:19] <Nelius Raoul> Think you left some toothpaste here last time you were around.....
[22:19] <Kanri-chan> i did?
[22:19] * Nelius Raoul looks in the small cabinet behind the bathroom mirror above the sink. "Aha!"
[22:19] * Nelius Raoul hands Kanri a half-used toothpaste tube. "Here you are."
[22:20] * Kanri-chan grins "hey niikun?"
[22:22] * Nelius Raoul raises an eyebrow. "Hm?"
[22:22] * Kanri-chan takes the toothpaste "how bad is my breath?" blows some air in his face before running
[22:23] <Nelius Raoul> ...........................................................
[22:23] * Kanri-chan giggles from the living room >:3
[22:25] * Nelius Raoul suddenly appears next to Kanri. "You need some Listerine."
[22:26] * Kanri-chan fights a laugh "ah hab toof pasfe" obviously something's in her mouth
[22:27] <Nelius Raoul> .......
[22:28] * Kanri-chan makes a series of strange faces before swallowing "ahhhhh minty fresh^^"
[22:29] <Nelius Raoul> What did you have?
[22:30] <Kanri-chan> toothpaste^^
[22:30] <Kanri-chan> i dont need a toothbrush to brush my teeth
[22:31] <Nelius Raoul> do realize you're not supposed to swallow it, right?
[22:32] <Kanri-chan> 0.0
[22:32] <Kanri-chan> im not???
[22:33] <Nelius Raoul> No, you're not. After brushing your teeth, you're supposed to spit it out, and rinse your mouth out with water.
[22:33] <Nelius Raoul> Just like the mouthwash, you're not supposed to swallow any of the toothpaste.
[22:33] <Kanri-chan> huh is that why i get nauseous after brushing my teeth?
[22:34] * Nelius Raoul facepalms. "C'mon, back to the bathroom with you."
[22:35] * Kanri-chan pouts and slumps back to the bathroom
[22:37] <Kanri-chan> did i do something bad niikun?
[22:38] <Nelius Raoul> Kanri, the reason you don't swallow toothpaste or mouthwash is what goes into them. The active ingredients act as an bacteria-killer, and they can wreak some damage on your digestive and immune systems if you do accidentally consume some.
[22:39] <Kanri-chan> soooooooooo what now?
[22:40] <Nelius Raoul> Well, if what I gave you earlier is still in your system, then you might get through this without too much fuss. Call it overthink, but if you were to begin throwing up somehow, I'd much rather have you close to the commode.
[22:41] <Nelius Raoul> (( Be right back ))
[22:41] <Kanri-chan> dangit.. but i dont like bathrooms <.<
[22:41] <Kanri-chan> (( ok ))
[22:49] <Nelius Raoul> (( Back ))
[22:49] <Nelius Raoul> I know, and I apologize for this.
[22:50] * Kanri-chan kicks the toilet half-heartedly "i hate yuh"
[22:50] <Kanri-chan> (( weebee ))
[22:53] *** The porcelain throne doesn't budge from Kanri's half-hearted kick--- though Kanri may be afflicted with a slightly sore foot for that.
[22:54] * Kanri-chan hobbles on one foot and glares at the inanimate devil
[22:54] <Kanri-chan> how long do i have to be here?
[22:57] <Nelius Raoul> If you're feeling certain that your stomach's contents aren't going to reverse themselves, then you can go ahead and head out if you like.
[22:58] * Kanri-chan quickly walks out "im totally fine. "
[22:58] <Kanri-chan> no toilets for me
[23:00] <Nelius Raoul> Still, if you begin to feel nauseous, you know where to head.
[23:00] <Kanri-chan> of course^^ now to find something to do....
[23:00] * Haru E is sitting at her computer desk, her radardish hooked up to the computer.
[23:01] * Kanri-chan goes over and watches over haru's head... since haru's short
[23:02] * Haru E looks up. "Hey there, Kanri."
[23:02] <Kanri-chan> watcha doin?
[23:04] <Haru E> Was looking something up.
[23:05] <Kanri-chan> oh?
[23:06] <Haru E> Yeah, a little something on the Mass-Produced Descos-- mainly specs, see how tall this body will grow, things like that.
[23:06] <Kanri-chan> ohhhhhhhhhhhhh
[23:06] <Kanri-chan> how tall?
[23:07] <Kanri-chan> i hope not much taller
[23:08] <Haru E> That's the thing-- with Mass-Produced Descos being in short supply, there's not been too many around to fully observe. Mao may be intelligent in how he designed them, but he does suffer a lack of hindsight.
[23:09] <Kanri-chan> hindsight?
[23:11] <Haru E> Lack of thinking ahead, often referred to by some as foresight.
[23:12] <Haru E> In short, he hadn't quite thought that the Mass-Produced Descos would be taken up by prospective buyers so quickly, not even leaving him with a base one to study further.
[23:12] <Kanri-chan> ohhhhhh like when i tried making chiken pot pies but forgot to check if there was chicken?
[23:13] <Haru E> Quite.
[23:13] <Kanri-chan> ok^^
[23:17] <Haru E> For what is known of us, there are still other mysteries to solve.
[23:17] <Kanri-chan> ooooooooooo
[23:18] <Kanri-chan> yuhr like a christmas present!
[23:18] <Haru E> ?
[23:20] <Kanri-chan> yuh never know when something exciting might happen^^
[23:20] <Kanri-chan> why?
[23:21] * Haru E just gives Kanri a look of "what."
[23:21] <Kanri-chan> (( s[BLEEP]t...that why was for the main chat XD ))
[23:22] <Kanri-chan> like a......wait.. can yuh?
[23:23] * Kanri-chan pauses and thinks looking around for Nelius
[23:23] <Haru E> Can I what?
[23:23] <Kanri-chan> hold on
[23:23] <Kanri-chan> where is he?
[23:24] * Nelius Raoul is in the kitchen, fixing himself a little something.
[23:24] <Kanri-chan> niikun? could yuh close yuhr ears please?
[23:25] <Nelius Raoul> ???
[23:25] <Kanri-chan> just do it..
[23:25] <Nelius Raoul> Private matter?
[23:26] <Kanri-chan> its for yuhr own good
[23:26] <Kanri-chan> yepp
[23:28] * Nelius Raoul raises an eyebrow, but says nothing further. "Well, I have a quick meeting in the central area, so I'll be back soon." He takes his food and exits the house.
[23:28] * Nelius Raoul is away 
[23:28] <Kanri-chan> can yuh have........periods?
[23:28] <Haru E> ........that was the big question?
[23:28] <Kanri-chan> yes?
[23:28] <Kanri-chan> i didnt know if yuh guys were talking about that stuff
[23:29] <Kanri-chan> its personal to me... >.>
[23:30] <Haru E> Oh. Well, as it is, remember those questions about the Factory Descos? The matter of their biology is still something debated.
[23:30] <Kanri-chan> huh
[23:30] <Kanri-chan> ummer
[23:30] <Kanri-chan> bummer^
[23:32] <Haru E> Still, who's to say that even if we don't get the understanding of things, someone else would just pick up?
[23:33] <Haru E> When Nelius was reviving me, he did offer a number of other bodies for my soul to inhabit....
[23:34] <Kanri-chan> ooooo
[23:35] <Haru E> While I did try some of them out, I found myself a bit uncomfortable with them, potentially due to the circumstances surrounding how I died.
[23:36] * Kanri-chan nods listening intently
[23:38] <Haru E> You know how I gave up what remained of my body to give Nelius his arm back, so I'll skip that bit.
[23:38] <Kanri-chan> ok..
[23:39] <Haru E> Right now, we're thinking that since under a technicality, my old body still exists, so any other body other than one that was more or less its replica would cause this discomfort.
[23:41] <Kanri-chan> ohhh so thats why yuh chose desco?
[23:41] <Haru E> Yep.
[23:42] <Haru E> I'd bet there's something within my old body that's causing the split--- we've been looking into such, but it's been a slow-going.
[23:43] <Kanri-chan> i see... will yuh have to take the graft back?
[23:45] <Haru E> Hopefully, no.
[23:46] * Kanri-chan nods "i hope yuh dont have to.. wouldnt that be dangerous?
[23:47] <Haru E> It would--- the original graft has already melded well into his arm. To make it turn back into my original body would cause some problems, to put it lightly.
[23:48] * Kanri-chan whimpers softly
[23:50] <Haru E> It's why we're looking into finding what it is within my former body that is causing the problems with my soul in any other body.
[23:51] * Kanri-chan nods "its kinda scary"
[23:52] <Kanri-chan> even if thinking too much into things
[23:54] <Haru E> I hear you. As much of an advantage that the body of a demon-cyborg like this has, I was genuinely curious as to how I'd work in another body.
[23:55] <Kanri-chan> like what?
[23:55] <Haru E> The way things are looking, it's either I suffer soul-pains in another body or Nelius loses his arm again, and neither option is good.
[23:56] <Kanri-chan> cant yuh cut ties to the arm...body...graft????
[23:59] <Haru E> That's what we're looking into--- something in my old body is causing the disruption, likely a parting gift from my ex-master.
[23:59] <Kanri-chan> that jerk
[00:00] <Haru E> Tell me about it. Either way, we will find out what's causing this to happen.
[00:01] <Kanri-chan> ok.. i hope so.. i dont want to lose either of yuh...
[00:01] * Kanri-chan wrings her hands nervously
[00:01] * Haru E reaches over and hugs Kanri.
[00:02] * Kanri-chan sniffles and hugs back "gomen.. i didnt mean to cry"
[00:04] <Haru E> It's all right.
[00:04] <Haru E> Oh yeah, been meaning to ask--- how's Freya holding up?
[00:05] * Kanri-chan sniffles "she's ok.. morning sickness and tired.. but ok.. i have a cookbook for pregnancy that i use when cooking
[00:06] <Haru E> Nifty.
[00:07] <Kanri-chan> i didnt want to cook anything that would upset her stomach.. she needs more nutrition for the baby
[00:08] <Haru E> Of course.
[00:09] <Kanri-chan> i hope its a boy
[00:11] <Haru E> I see.
[00:13] * Kanri-chan yawns a bit "to many female hormones."
[00:13] <Haru E> Well, only time will tell.
[00:13] <Kanri-chan> true
[00:16] * Kanri-chan leans on Haru "then maybe i can get away from all the dresses and bows for cargo's and sweaters"
[00:17] <Haru E> Perhaps.
[00:17] * Kanri-chan hums agreed and dozes off
[00:18] <Haru E> Gettin' a bit sleepy?
[00:18] * Kanri-chan snores in response
[00:20] <Haru E> Well then....
[00:20] * Haru E disconnects her radardish from the computer, and carries Kanri to the guest room.
[00:21] * Kanri-chan twitches her ears slightly but relaxes
[00:22] <Haru E> Sleep well.
[00:22] * Nelius Raoul is back
[00:22] * Kanri-chan grabs Haru and pulls her into a warm, purring snuggle
[00:22] * Nelius Raoul enters his house.
[00:22] * Haru E is snuggled.
[00:22] <Haru E> Hey Nelius, welcome back. Kanri's out like a light once more.
[00:23] <Nelius Raoul> I can imagine.
[00:23] <Haru E> How'd things go?
[00:23] * Kanri-chan purrs nuzzling comfy, at least she doesnt drool like Daini
[00:24] <Nelius Raoul> Went well, but things aren't looking so hot outside the LoC. More places are beginning to suffer the rot.
[00:24] <Haru E> No surprises here.... the crystals that govern things in 1337-A need restored.
[00:25] <Nelius Raoul> Don't I know it. Where are you at--- you normally never leave the computer on.
[00:25] <Haru E> I'm currently locked in Kanri's grip. If you want to use it, go nuts.
[00:25] <Haru E> ^
[00:26] <Nelius Raoul> Thanks. One way or another, we'll find out what's causing the soul problems.
[00:26] * Nelius Raoul sits at the computer desk, and hooks up a few lines from his left arm to the computer.
[00:28] * Nelius Raoul gets to work for a while.
[00:32] <Nelius Raoul> (Let's see... access this, view that... hm....)
[00:36] <Nelius Raoul> (....nothing out of place or missing---)
[00:36] <Nelius Raoul> !
[00:36] <Nelius Raoul> Haru, come here for a moment..... if you can get out of Kanri's grip, that is.
[00:37] * Haru E tries to wriggle her way outta Kanri's grip.
[00:38] * Haru E makes her way out, substituting a pillow in her place.
[00:38] <Haru E> So, what's the report.
[00:39] * Nelius Raoul directs Haru to a certain information packet in his arm. "Look familiar to you?"
[00:40] * Haru E opens the packet through the computer. "This..... this is the seperate code that Kurosugi had that gave her autonomous control over me...... but it's useless now, with Uutyk having destroyed the remote."
[00:40] <Haru E> Delete it.
[00:41] * Nelius Raoul does so, eliminating the control packet.
[00:41] * Nelius Raoul and Haru continue combing the technological depths of her former body turned arm graft.
[00:43] <Nelius Raoul> There is one last idea I wanted to try..... connect your mind to your former body, see if you can feel things out from within it, maybe find why you've had the soul problems.
[00:44] * Haru E touches her hand to his arm, concentrating.
[00:45] <Haru E> This takes me back... hm, I think I see something.
[00:46] * Haru E searches within her old mind...
[00:47] <Haru E> !! My old Usatako Engine--- that's what was causing it. Remember how that thing beat me to near-death?
[00:48] <Haru E> It was due to improper seperation-- that's why I can't synch with other bodies.
[00:48] <Haru E> Synching now...
[00:50] *** The Usatako Engines synch up, and the last bit of Haru's soul that resided in the arm transfers over in the stream of information.
[00:51] <Haru E> It's done. I'm whole once more.
[00:52] <Nelius Raoul> All right. Though, with a piece of your soul still in the old Usatako.... think it was a failsafe?
[00:52] <Haru E> Who knows. Either way, I'm whole.
[00:53] <Haru E> I'm gonna snooze.
[00:53] *** Haru E [SpannerinDWorks@LandofCarnage.nw] has left #suburbansenshi3
[00:53] *** Nelius Raoul [CreativeChaos@LandofCarnage.nw] has left #suburbansenshi3 (I should snooze as well. MHD has reported in--- we're gonna be in for the thick of it soon.)

[17:09] <@spiritflame> Battle order cleared
[17:09] <@spiritflame> Current Location is: Mugen Academy - Sub Basement
[17:09] <@spiritflame> Mighty_Mercury: only OPs may change topic
[17:12] * @spiritflame changes topic to `N³ - The Final Sacrifice: Fourth Circle (Greed)`